



గెలుపుపరులు మారే!

- కూటమి అఖండ విజయం త్రేణులకే లంకితం
- బద్దేళ్లు మీరుపడిన కష్టాన్ని ఎప్పటికీ మరువను
- ప్రతి ఒక్కరి రుణం తీర్చుకుంటానని మాబిస్పాన్యా
- కార్యకర్తలు, నేతలకు ధన్యవాదాలు, అభినందనలు
- అధికారం వచ్చినది విప్లవీగొడ్డు
- ప్రచారంలో చెప్పినట్లే తొలి ఐదు సంతకాలు చేశా..
- ఇక్కడ పార్టీకి.. ఎక్కువ సమయం కేటాయిస్తా..
- నాయకుడు ఎలా ఉండకూడదో.. జగన్ ఒక కేసే స్టడీ!
- త్రేణులతో టెలికాన్ఫరెన్స్ లో పార్టీ చీఫ్ చంద్రబాబు

అమరావతి (వైకేసీ రథం): సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో కూటమి సాధించిన అప్రతిహత విజయానికి మూల కారకులు నాయకులు, కార్యకర్తల కష్టం, కృషిని తెలుగుదేశం ఆగ్రహేత, ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు నిండు మనసుతో అభినందించారు. తెలుగుదేశం గెలుపు కోసం గత బద్దేళ్లుగా పార్టీ త్రేణులు సలిపిన అవిరళ కృషి వారిచేతమని కీర్తించాడు. గత 20 ఏళ్లలో అంజనాలకు అందని ఘన విజయాన్ని కార్యకర్తలకే అంకితం చేస్తున్నట్లు హర్షాభిరూపకాల మధ్య ప్రకటించారు. ముఖ్యమంత్రిగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన క్షణంనుంచే రాష్ట్ర పునర్నిర్మాణంపై దృష్టిపెట్టి అధికారిక బాధ్యతల్లో టిడీ అయిపోయిన చంద్రబాబు.. కనిపించిన సాయంత్రం పార్టీకి ఎక్కువ సమయాన్ని కేటాయించారు. తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యకర్తలు, నేతలతో టెలికాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించిన చంద్రబాబు, కూటమి గెలుపు అసాధారణమైనదాగా అభివర్ణించారు. ఇది గాలివాటకు గెలుపు కాదని, ప్రజలు సమ్మతంతో ఇచ్చిన చారిత్రక తీర్పు అన్నారు. కూటమి 93 శాతం డ్రైక్ రేటుతో 57 శాతం ఓటు పేరు సాధించడం చిన్న విషయంగా చూడకూడదన్నారు. ఎనిమిది ఉమ్మడి జిల్లాల్లో కూటమి క్లీన్ స్వీట్ చేసినదని చెప్పాడు.. ఆ విజయం వెనక నేతలు, కార్యకర్తలు నిలబడిన తీరు, బద్దేళ్ల కష్టం ఉందన్నారు. 'గాజవాక, ధీమతి, మంగళగిరిలో' 90

వేలకుమైగా మెజారిటీలు వచ్చాయని, పెండుర్తి, నెల్లూరు సిటీ, తణుకు, కాకినాడ రూరల్, రాజనండ్రి సిటీ, విశాఖపట్నం ఈస్ట్, విశాఖపూర్వం సెగ్మెంట్లో 70 వేలకు పైబడి మెజారిటీ వచ్చింది. కార్యకర్తలు, నేతలు పోటీపడి పని చేయడంవల్లే ఈ ఫలితాలు సాధ్యమయ్యాయి' అని వివరించారు. విశాఖ, శ్రీకాకుళం, అమలాపురం, గుంటూరు ఎంపీ స్టాన్సన్లో 3 లక్షలకుపైగా మెజారిటీ వచ్చిందని చెబుతూ.. గత బద్దేళ్లు మీరు పడిన కష్టాన్ని నాకెప్పుడూ గుర్తుంటాయి. ఎన్నికల్లో కార్యకర్తల పాత మర్రిపోలేదని అన్నారు.

నిర్దేశన రాత్తులు గడిపాను..
సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో కార్యకర్తల క్యాంపసు గుర్తు చేసుకుంటూ చంద్రబాబు చరిత్రనివ్వాలన్నారు. 'మనుషులు జండా పట్టుకుంటే చెయ్యి విరగొట్టారు. కై తెలుగుదేశం అని నినాదమిస్తే గొంతు కోశారు. అయినా కార్యకర్తలు ప్రాణ త్యాగాలకూ సిద్ధపడి పార్టీ కోసం పని చేశారు. ఆ మహా యజ్ఞంలో కొందరు ప్రాణాలు కోల్పోయారు.. కొందరు ఆస్తులు కోల్పోయారు. ఇంకొందరు జైలు పాలయ్యారు. కార్యకర్తల కష్టాలు, వారిపై వేధింపులు, అక్రమ కేసులు, హత్యలు, అరెస్టులు చూసి నిద్రలేని రాత్తులు గడిపాను. మీ త్యాగం నా జీవితంలో ముద్దపాలేను' అని చంద్రబాబు గద్దక స్వరంతో అన్నారు. త్రేణుల త్యాగాలను వివరిస్తూనే.. క్యాడర్లో కొత్త ఉత్సాహం నింపేందుకు చంద్రబాబు భవిష్యత్ కార్యాచరణను వివరించారు. 'కిందిస్థాయి నుంచి ఎవరు ఎక్కడ ఏం పని చేశారో అధ్యయనం చేస్తున్నాం. నాయకులు, కార్యకర్తలు సాధికారక సాధిస్తే పార్టీ పునరులు కూడా బలంగా ఉంటాయి. ఎలా చేయాలి, ఏం చేయాలి అనే విషయంలో అలోచనలు చేస్తున్నామని చంద్రబాబు హామీ ఇచ్చారు.

అధికారం వచ్చినది విప్లవీగొడ్డు
పార్టీకి అధికారం వచ్చినందు కార్యకర్తలు కష్టపడినందు చర్యలకు పాత్రుడంటూ, విప్లవీగం చేయవద్దని చంద్రబాబు సుస్పృహగా హెచ్చరించారు. ఎమ్మెల్యేలు, నాయకులు, కార్యకర్తలను విస్తరించ కూడదని అంటూనే, ప్రజలు తప్పవట్టేలా ఎటువంటి పనులకూ పాల్పడవద్దన్నారు. క్రమశిక్షణ కలిగిన తెలుగుదేశం పార్టీలో ఆలాంటి చర్యలకు శాశ్వతేదని జాగ్రత్త చెప్పారు. ఈ ఎన్నికల్లో ప్రజలు ఇచ్చిన మెజారిటీని కాపాడుకోవాలని అంటూనే, రాష్ట్ర చరిత్రలో ఎప్పుడూ ఇంత పోలికీకలే వేవే లేదు. కూటమి విజయానికి సహకరించిన ప్రజలను మనం ఆదుకోవాలి అని సూచించారు. ఎన్నికలకు ముందు నూపరి-8, ప్రజాగళం, మేనిఫెస్టో ప్రకటించారు. ఇచ్చిన హామీలను తప్పకుండా అమలు చేస్తాం. ఈ విషయాన్ని ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలని త్రేణులకు పిలుపునిచ్చారు.

టీచర్ ఉద్యోగాల భర్తీకి ఆదేశాలు
ఎన్నికలలో ప్రజలకు ఇచ్చిన మాట ప్రకారం..



మొగా డీఎస్సీ పైలెట్ల సంతకం చేసి 16,347 ఉద్యోగాల భర్తీకి ఆదేశాలు ఇచ్చామన్నారు. ల్యాండ్ ట్రెయిలింగ్ యాక్ట్ రద్దుపై రెండో సంతకం, పెన్షన్ రూ.4 వేలకు పెంపుపై మూడో సంతకం, స్ట్రీట్ గణనపై నాలుగో సంతకం, అన్నా క్యాంపేన్ పునరుద్ధరణపై ఐదో సంతకం చేశామని వివరించారు. యువతలో నైపుణ్యం ఏమేరకు ఉందో గణన చేసి అవసరమైన అవకాశాలు కల్పిస్తామని అంటూనే, నైపుణ్య గణనతో జీవన ప్రమాణాలను మార్చడానికి అవకాశం ఉంటుందని త్రేణులకు వివరించారు. 2014-2019 మధ్య ఎక్కువకష్టం అన్న క్యాంపేన్లు ఏర్పాటు చేశామో... వాటన్నింటినీ వంద రోజుల్లోనే పునరుద్ధరిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ప్రజల జీవన ప్రమాణాలు మార్చేలా పథకాలు అమలు చేస్తామన్నారు. 2047 నాటికి మన దేశం ఉన్నతస్థాయిలో ఉండాలి. అందులో తెలుగువారు నెంబర్ -1గా ఉండాలనేది నా ఆకాంక్ష దాని కోసం కష్టపడతాను. అందుకు పార్టీ సైన్యం సహకరించాలని ఆకాంక్షించారు. పార్టీ కార్యకర్తలకు గౌరవం, ప్రాధాన్యత ఉండేలా నేతలు సదుపాయాలు సమర్పిస్తాను.. కష్టపడి పనిచేసిన వారికి నామినేటివ్ హోమ్లను త్వరలో భర్తీ చేస్తామన్నారు.

ఇక్కడ తరుచూ పార్టీ కేంద్ర కార్యాలయానికి వెళ్లాలని, పార్టీ పటిష్టతకు గతంకంటే ఎక్కువ సమయమే కేటాయిస్తానని చంద్రబాబు హామీ ఇచ్చారు. అలాగే, జిల్లాలకు వెళ్లినప్పుడూ జిల్లా పార్టీ కార్యాలయాలను సందర్శిస్తానన్నారు. నేతలు సైతం జిల్లాల్లో పార్టీ కార్యాలయానికి వెళ్లాలని, కార్యకర్తలకు అందుబాటులో ఉండాలని సూచించారు. కార్యకర్తలకు సాధ్యమైనంత వరకు అందుబాటులో ఉంటానని అంటూనే, ప్రభుత్వాన్ని సమర్థవంతంగా నడపడంలో పాటు పార్టీని బలోపేతం చేస్తానని

చంద్రబాబు ప్రకటించారు. కార్యకర్తలకు అందుబాటులో ఉండి వారి ఇబ్బందులు పరిష్కరిస్తే వారిలో మనోబలం పెరుగుతుందని అన్నారు. 'గతంలోనే కార్యకర్తల సంక్షేమ నిధి ఏర్పాటు చేసి సాయం అందించాం. ఇక ముందూ అదుకుంటాం. ఇప్పటికే ప్రజాసేవాలకు శ్రీకారం చుట్టాం. పొజిటివ్ గవర్నెన్సును తీసుకొస్తున్నాం. పవన్ కల్యాణ్ కూడా ప్రభుత్వ వ్యతిరేక ఓటు లీలకుండా ఉండేందుకు ప్రయత్నం చేశారు. అందరం కలిసి పని చేసి రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి చేసుకుందామని టిడీపీ సైతం ముందుకొచ్చింది. మూడు పార్టీల కార్యకర్తలు ఆధునకమైన సమస్యలతో పనిచేశారని చంద్రబాబు సంగోసం వ్యక్తం చేశారు.

జగన్.. ఒక కేసే స్టడీ
నాయకుడు ఎలా ఉండకూడదో.. ఎలాంటి వ్యక్తి రాజకీయాలకు పనికిరాదో జగన్ ఒక కేసే స్టడీ. రాజకీయాల ఎలా ఉండాలో మనం ఒక సమాఖానా ఉంటూ, ఆదర్శవంతమైన పాలనకు మనం కేసే స్టడీ అవుదామని చంద్రబాబు ఆకాంక్షించారు. 2029 ఎన్నికలకు ఇప్పటి నుంచే కృషి చేయాలన్నారు. ప్రజలతో మమేకమైతే ఇదే ఫలితం 2029లోనూ వచ్చిపోయి అంటూ, ఆహంకారానికి దూరంగా, బాధ్యతగా, చిత్తశుద్ధితో పనిచేస్తే ప్రజలు ఆరంభిస్తారు. ప్రభుత్వం చేసే పని, అందించే ఫార్మాలై ప్రజల్లో చర్చ విస్తృతంగా జరగాలని, పార్టీలోని ప్రతి ఒక్కరినీ డిట్టాగా పని చేయాలన్నారు. అభివృద్ధి, సంక్షేమం రెండు కళ్లుగా ముందుకు తీసుకెళ్లాలని హామీ ఇచ్చాడు. పున విజయానికి ప్రాణత్యాగాలైన ఏ ఒక్క కార్యకర్తనూ మర్చిపోవద్దని, ప్రతి ఒక్కరి రుణం తీర్చుకుంటానని చంద్రబాబు హామీ ఇచ్చారు. టెలికాన్ఫరెన్స్ లో ఎంటిలు, మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు, ద్వితీయత్రేణి నాయకులు, బాక్సీస్థాయి కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

పుంగనూరులో అడుగు పెట్టలేని పెద్దరెడ్డి



పుంగనూరు: అధికారం అందతో పుంగనూరులో ఓ అరాచకం సామ్రాజ్యాన్ని నిర్మించుకున్న మాజీమంత్రి పెద్దరెడ్డి రామచంద్రారెడ్డికి జమ్మూ బొమ్మ తిరిగింది. ఆయన సొంత నియోజమవర్గం వెళ్లడానికి భయపడి పక్కటెను రద్దు చేసుకున్నారు. వెళ్లే గతంలో ఆంగ్లంలో చంద్రబాబుపై తాను రాక్షసియించినట్లు ఇప్పుడు టీడీపీ వాళ్లు తనపై

రాక్షసియన్లు భయంతో ఆగిపోయారు. పెద్దరెడ్డికి ఇంత భయంకరం కలిగించేలా పుంగనూరులో పరిస్థితులు మారిపోయాయి. ఎన్నికల ఫలితాల తర్వాత కొలిసారిగా కనిపారం పుంగనూరు రావాలని పెద్దరెడ్డి అనుకున్నారు. ఈ విషయం తెలిసి కూటమి నేతలు పుంగనూరులో అడుగు పట్టే అర్హత పెద్దరెడ్డికి లేదంటూ రాబోయే నిర్వహించారు. పుంగనూరులో అతి కష్టం మీద ఆరు వేల ఓట్ల తేడాతో పెద్దరెడ్డి విజయం సాధించారు. అయినా వైసీపీ ప్రభుత్వం పోవడంతో ఆయన బాధితులంతా

వికలయ్యారు. పెద్దరెడ్డి పుంగనూరు వస్తే అడ్డుకుంటామంటూ హెచ్చరించారు. పట్టుబట్టి ఎన్టీఆర్ విగ్రహం నుంచి ప్రవర్తన నిర్వహించి అంటేవల్ల సరిలోలో రోడ్డుపైనే జైయించారు. పెద్దరెడ్డి దాని దాని, మాత్రం మంత్రి గో బ్యాక్ అంటూ నివాదాలు చేశారు. పరిస్థితి ఉద్రిక్తంగా మారటంతో పెద్దరెడ్డి పుంగనూరు పక్కటెను రద్దు చేసుకోవాల్సి వచ్చింది. పెద్దరెడ్డి గతంలో ఓ వంద మంది రాజకీయ నేతలను పోలిస్తూ వారికో కలిసి ఆరాచకాలు చేయించారు. ఎవరు ఎవరు మోట్లబడితే వారిపై దాడులు చేశారు. చివరికి చంద్ర బాబునూ వదలేశారు. ఈ పాపాలన్నీ చండే పరిస్థితి రావడంతో ఆయన పుంగనూరులో అడుగు పెట్టడానికి భయపడుతున్నారు. డీడీపీ అధికారంలోకి రావడంతో పోలీసు అధికారిలవరూ పెద్దరెడ్డికి అనుకూలంగా పని చేసే పరిస్థితి లేదు. దాడులు చేసినా అడ్డుపడేవారు కూడా లేరు. మరో వైపు పెద్దరెడ్డి అరాచక ఆసుచరలు పరారీలో ఉన్నారు.

స్పందన పేరు మాట్లు

ఇక ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార వ్యవస్థ
అమరావతి: స్పందన పేరు గత ప్రభుత్వం చేపట్టిన వ్యవస్థలో పూర్తిస్థాయి మార్పులు చేసినందుకు చంద్రబాబు ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. 'స్పందన' పేరును తొలగించి ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార వ్యవస్థగా కొనసాగించాలని ఉత్తర్వులను జారీ చేసింది. ఇక నుంచి పబ్లిక్ గ్రీవెన్స్ రిజిస్ట్రార్ సిస్టమ్ పేరుతో ఫిర్యాదుల స్వీకరణ చేపట్టాలని కలెక్టర్లకు ఆదేశాలిచ్చింది. ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కారానికి అత్యంత ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని స్పష్టం చేసింది. ప్రజలకు మరింత అందుబాటులో ఉండేలా తీర్చిదిద్దాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. కలెక్టర్లలో ప్రతి సోమవారం కలెక్టర్లు, అధికారులు ఫిర్యాదులను స్వీకరిస్తూన్నారు. ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార వ్యవస్థ తక్షణమే అమలుకు సిద్ధం సీతే మూర్ ప్రసాద్

టీడీపీ కేంద్ర కార్యాలయంలో సందడే సందడి

- ముఖ్యమంత్రిగా మొదటిసారి ఎన్టీఆర్ భవన్ కు చంద్రబాబు
- ఘనంగా స్వాగతం పలికిన నేతలు, పార్టీ శ్రేణులు
- రెండున్నర గంటల పాటు పలువురితో ఆశ్చర్యంగా సమావేశమైన చంద్రబాబు



అమరావతి, చైతన్యరథం: ముఖ్యమంత్రిగా బాధ్యతలు చేపట్టిన తర్వాత మొదటిసారిగా మంగళగిరిలోని పార్టీ కేంద్ర కార్యాలయం ఎన్టీఆర్ భవన్ కు శనివారం సాయంత్రం 4 గంటలకు నారా చంద్రబాబు నాయుడు వచ్చారు. అయినా పార్టీ శ్రేణులు ఘనంగా స్వాగతం పలికాయి. చంద్రబాబు పార్టీ కార్యాలయానికి వస్తున్నాడని తెలిసి మంగళగిరి, విజయవాడ, గుంటూరు నుండి పెద్ద సంఖ్యలో కార్యకర్తలు ఆకట్టుకుంటూ వచ్చారు. వారంతా చంద్రబాబు రాగానే థాంక్యూ సిఎం, జై బాబు... జైజై బాబు అంటూ పెద్ద ఎత్తున నినాదాలు చేశారు. ఆ తర్వాత చంద్రబాబు పార్టీ కార్యాలయంలోకి అడుగుపెట్టగానే ముందుగా పార్టీ పొలిట్ బ్యూరో సభ్యులు డీడీ జనార్దన్ ఆయన మెడలో డీడీపీ కండువ వేసి స్వాగతం పలికారు. ఆ తర్వాత డీడీపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి వడ్ల రామయ్య పుష్పగుచ్ఛం ఇచ్చారు. ఆ తర్వాత అక్కడే వేచియున్న దివ్యాంగులను చంద్రబాబు ఆప్యాయంగా పలకరించారు. తమకు ఇచ్చే పెన్షన్లను మూడు నుండి ఆరు వేలు చేసినందుకు వారందరూ చంద్రబాబుకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఆ తర్వాత పార్టీ కార్యకర్తలు ఒక్కొక్కరుగా వచ్చి చంద్రబాబును కలిసి శుభాకాంక్షలు చెప్పారు.

మహిళలు, యువకులు, వృద్ధులు, పిల్లలు చలా అన్నీ వయస్సుల వారు వచ్చి చంద్రబాబును కలిసి అనందం వ్యక్తం చేశారు. అందరినీ ఆప్యాయంగా పలకరించిన చంద్రబాబు వారిని దగ్గరుకు తీసుకొని భుజంపైన చేయి వేసి అందరితో ఫోటోలు దిగారు. శుభాకాంక్షలు చెప్పేందుకు వచ్చిన పార్టీ కార్యకర్తలు శాలువలతో చంద్రబాబును సత్కరించారు. పుష్పగుచ్ఛాలను అందించారు. ఘాలదండలు వేసి జేజేలు పలికారు. విజయవాడ నుండి వచ్చిన ఒక కార్యకర్త చంద్రబాబుకు శివుని బొమ్మను బహుమానంగా ఇచ్చారు. చంద్రబాబు ఆ బొమ్మను కళ్ల అడ్డుకొని తీసుకున్నారు. మంగళగిరి నుండి వచ్చిన అంగన్ వాడీ కార్యకర్తలు తమ ఇష్టమైన నాయకుడికి నల్ల కళ్లజోడును బహుకరించారు. ఆప్యాయంగా వారంతా కళ్లజోడు పెట్టాకోమని కోరగా చంద్రబాబు ఇష్టంగా పెట్టుకున్నారు. వెనువెంటనే కార్యకర్తలంతా ఉత్సాహంతో కేరింకలు కొట్టారు. చాలా మంది

కుటుంబాలకు కుటుంబాలు వచ్చి చంద్రబాబును కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అయినా కార్యకర్తల సమస్యలపై ఆసక్తికరంగా పోషించారు. మంగళగిరి నుండి వచ్చిన ముస్లిం కుర్రాళ్లు చంద్రబాబుకు టోపీని బహుకరించారు. చంద్రబాబు ఆ టోపీని ధరించి వారిని అనందపరిచారు. యువకులు, విద్యార్థులు పెద్ద ఎత్తున వచ్చి చంద్రబాబును కలిశారు. పార్టీ కార్యకర్తలు, అభిమానులు వచ్చి శుభాకాంక్షలు తెలిపడంతోపాటు తమ సమస్యలను కూడా చంద్రబాబును విన్నవించారు. వినతిపత్రాలను అందజేశారు. సమస్యలపై పలువురు వినతిపత్రాలు తీసుకురాగా వాటిని స్వయంగా కానే స్వీకరించి తలపెట్టారు. చంద్రబాబు తీసుకుంటానని హామీ ఇచ్చారు. తనను కలిసేందుకు వచ్చిన పిల్లలను చంద్రబాబు మరొక ఆప్యాయంగా పలకరించారు. గుంటూరు నుండి వచ్చిన చి.విజయలక్ష్మి అనే వృద్ధురాలు శాలువా కప్పడంతోపాటు వెంకటేశ్వరస్వామి చిత్రపటాన్ని

బహుకరించారు. మంగళగిరి నియోజకవర్గం పెనుమొగి గ్రామం నుండి వచ్చిన రవిరాజ్ అనే వ్యక్తి తన రెండేళ్ల కుమారుణ్ణి కూడా తీసుకొని రాగా చంద్రబాబు ఆ బాబును ఎత్తుకొని ముద్దు చేశారు. పార్టీ జాతీయ అధికార ప్రతినిధి పల్లూరి తన కుటుంబం మొత్తంతో వచ్చి చంద్రబాబుతో సెట్టి దిగారు. చివరగా పలువురు ఇద్దరుపిల్లలు చంద్రబాబుకు పుష్పగుచ్ఛం ఇచ్చి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఆ తర్వాత పార్టీ కార్యాలయంలో పలువురు నేతలతో పాటు కార్యాలయం సిబ్బందితో భేటి అయ్యారు. మొత్తం రెండున్నర గంటల పాటు చంద్రబాబు పార్టీ కార్యాలయంలో గడిపారు. కాగా చంద్రబాబును కలిసేందుకు వచ్చిన అభిమానులు, కార్యకర్తలను కంట్రోలు చేసేందుకు సిక్యూరిటీ సిబ్బంది పార్టీ కార్యాలయంలో బారికేడ్లు ఏర్పాటు చేయగా చంద్రబాబు అలా ఎక్కడూ చేయార్దన వారితో చెప్పారు. తనకు, ప్రజలకు మధ్య అడ్డుకోరదు కట్టుపడ్డన్నారు.

సమర్థులైన నాయకులకు చేయూత



- కష్టపడ్డ కార్యకర్తలకు న్యాయం చేస్తా
- పార్టీని మరింత పటిష్ఠం చేస్తాం
- కేంద్ర కార్యాలయం సిబ్బందితో చంద్రబాబు
- పార్టీ కార్యాలయంలోని విభాగాల పనితీరుపై ప్రశంసలు

అమరావతి, చైతన్యరథం: పార్టీ కోసం అపారీక్షణీయ శ్రమించి ఎన్నికల్లో విజయానికి తోడ్పడ్డ శ్రేణులలోని సమర్థులైన నాయకులకు తగిన చేయూతనిస్తామని ముఖ్యమంత్రి, డీడీపీ జాతీయ అధ్యక్షులు నారా చంద్రబాబునాయుడు పేర్కొన్నారు. యూనిట్ స్థాయి వరకు పరిశీలన చేసి సమర్థవంతంగా పనిచేసిన నాయకులను గుర్తించి వారికి మరింత ప్రోత్సాహాన్నిచ్చి మంచి నాయకులుగా తయారు చేస్తామని చెప్పారు. అందరికోసం ప్రత్యేక వ్యవస్థను ఏర్పాటు చేస్తామని చెప్పారు. పార్టీ కోసం కష్టపడ్డ ప్రతి కార్యకర్తకు తగిన గౌరవం లభించాలి. వారికి న్యాయం చేసేలా చర్యలు తీసుకుంటానని చంద్రబాబు స్పష్టం చేశారు. పార్టీ కోసం కష్టపడ్డవారి ఇంటికి మరీ వారిని గుర్తించి వారికి తగిన విధంగా గౌరవోత్సాహం చెప్పారు. ఎన్నికల్లో ఎంతో మంది పార్టీ నేతలు, కార్యకర్తలు ప్రాణాలకు తెగించి పని చేశారని, ప్రతి గ్రామ, పట్టణ స్థాయిలోనూ

అటువంటి నేతలను గుర్తించి వారిని మరింత సమర్థవంతమైన నాయకులుగా తీర్చిదిద్దాలని చెప్పారు. పార్టీ కోసం శ్రమించే ప్రతి కార్యకర్త దేలా పార్టీ కేంద్ర కార్యాలయంలో ఉంటుందని, వారి కృషిని గుర్తించి వారు పార్టీ కార్యాలయానికి వచ్చినప్పుడు తగిన గౌరవం లభించేలా చూస్తామన్నారు. పార్టీ నేతలు, కార్యకర్తలు సమస్యల పరిష్కారం కోసం వినతి పత్రాలను పార్టీ కేంద్ర కార్యాలయంలో ఇచ్చేలా ఏర్పాటు చేస్తామని, అలా వచ్చిన వినతి పత్రాలను ప్రభుత్వానికి పంపించి పరిష్కరిస్తామని, వెనువెంటనే ఆ సమస్యలపై పార్టీ నేతలకు, కార్యకర్తలకు అందజేస్తామని చెప్పారు. పార్టీ కోసం కష్టపడ్డ నేతలు, కార్యకర్తలకు గుర్తింపనిచ్చేందుకు ప్రత్యేక వ్యవస్థను ఏర్పాటు చేస్తామన్నారు. తద్వారా పార్టీని రానున్న కాలంలో మరింత పటిష్ఠం చేస్తామని చెప్పారు. ముఖ్యమంత్రిగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన తర్వాత తొలిసారిగా శనివారం నాడు మంగళగిరిలోని పార్టీ కేంద్ర కార్యాలయానికి వచ్చిన చంద్రబాబు కార్యాలయం సిబ్బందితో సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పార్టీ కార్యాలయంలోని వివిధ విభాగాల పనితీరును ప్రశంసించారు. అందరూ కష్టపడి పనిచేసి పనిచేయడంతో ఎన్నికల్లో మంచి ఫలితాలు వచ్చాయని, ఈ కృషిని ఇంకా కొనసాగించాలని అన్నారు. ఇప్పటివరకు వచ్చిన అనుభవాల నుండి పాఠాలను నేర్చుకొని పార్టీని మరింత ముందుకు తీసుకెళ్లాలని అన్నారు. పార్టీని మరింత పటిష్ఠం చేసేందుకు, ప్రభుత్వంలో మరింత సమస్యలతో పని చేసేందుకు తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై చర్చించారు. ఒక ముఖ్యమంత్రిగా కాక పార్టీ అధినేతగా సునిశితమైన తన పరిశీలనలో వచ్చిన అంశాలను కార్యాలయం సిబ్బందితో పంచుకున్నారు.

ఐపిఎస్, ఐపీఎస్ ల బదిలీలపై కసరత్తు

సిఎస్, డీజిపీలతో చంద్రబాబు భేటి

అమరావతి: పరిపాలనలో ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు ప్రజాశాసన ప్రారంభించారు. శనివారం తన నివాసంలో సిఎస్ నిరంజన్ కుమార్ ప్రసాద్, డీజిపీ హరిష్ కుమార్ గుప్తా, సిఎస్ అధికారులతో ముఖ్యమంత్రి భేటి అయి ఐపిఎస్, ఐపీఎస్ అధికారుల బదిలీలపై కసరత్తు చేపట్టారు. గత ప్రభుత్వంలో నిబంధనలకు విరుద్ధంగా వ్యవహరించిన అధికారుల జాబితాను సిఎస్ ఇప్పటికే సిద్ధం చేసింది. సమర్థులైన అధికారులకు, నిబంధనల ప్రకారం పనిచేసే వారికి కీలక పోస్టింగులు ఇవ్వనున్నట్లు సమాచారం. వైసీపీతో అంటకాగిన వారిని ప్రభుత్వం దూరంగా పెట్టనున్నట్లు తెలిసింది. ప్రవీణ్ ప్రకాష్, శశిభూషణ్, అజయ్ జైన్, శ్రీలక్ష్మి, గోపాలకృష్ణ ద్వివేది, మురళీధర్ రెడ్డి వంటి వారిని జరిపిడికి రిఫర్ చేసేలా ఆదేశాలిస్తారని చంద్రబాబు జరుగుతోంది. సీనియర్ ఐపీఎస్ అధికారులు రాజేంద్రనాథ్ రెడ్డి, పీఎస్సార్ అంజనేయలు, కొర్కొ రఘురామిరెడ్డి, ఎన్. సంజయ్, సునీల్ వెలువడిన తరువాత జాస్వాంత్ గండకూడదని అధికారులకు స్పష్టం చేశారు. డీడీపీ ప్రజాశాసనో పని మొదలు పెట్టిన చంద్రబాబు... దర్బారెడ్డిని కేబ్లెండ్ కి తప్పోగా సీనియర్ ఐపిఎస్ అధికారి శ్యామలరావుకు పోస్టింగ్ ఇచ్చారు. అన్ని విభాగాల్లో మార్పులు, చేర్పులకు సిఎం కసరత్తు చేపట్టినట్లు తెలుస్తోంది.



మంగళగిరి ప్రజలకోసం..

లోకేష్ 'ప్రజాదర్శార్' బి



- తొలిలడుగులోనే యువనేత సంచలన నిర్ణయం
- ఉండవల్లి నివాసంలో ప్రజలను కలుసుకున్న లోకేష్

మంగళగిరి(చైతన్యరథం): గత అయిదేళ్లుగా ప్రతిపక్షంలో ఉన్నా సేనా కార్యక్రమాలతో మంగళగిరి ప్రజల మనసు గెలిచిన యువనేత నారా లోకేష్... జటీవల ఎన్నికల్లో రికార్డుస్థాయి మెజారిటీతో ఘనవిజయం సాధించాక శాసనసభ్యుడిగా సరికొత్త ఒరవడికి శ్రీకారం చుట్టారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో మంగళగిరి ప్రజలకోసం తమ ఇంటి ద్వారాలు తెరిచే ఉంటాయని చెప్పిన లోకేష్... నియోజకవర్గ ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను నేరుగా తెలుసుకునేందుకు "ప్రజాదర్శార్" ను నిర్వహించారు. తనివారం ఉదయం 8గంటల సుంబి ఉండవల్లిలోని తన నివాసంలో యువనేత లోకేష్ స్థానిక ప్రజలను కలుసుకుని వారి సమస్యలు తెలుసుకున్నారు.

నియోజకవర్గ ప్రజలు తమ దృష్టికే తెచ్చే సమస్యలను విపులీకర్షించడానికి వీలుగా ప్రత్యేక యంత్రాంగాన్ని సైతం ఏర్పాటు చేశారు. 2019 ఎన్నికల సమయంలో లోకేష్ ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండదని వైసీపీ నేతలు తప్పుడు ప్రచారం చేశారు. వాస్తవానికి గతంలో అప్పటి అధికార పార్టీ ఎమ్మెల్యేగా ఉన్న వ్యక్తి పల్లా లేకుండా పోగా, యువనేత లోకేష్ నిత్యం ప్రజల్లో ఉంటూ నియోజకవర్గ ప్రజలకు చేదోడువారోడుగా నిలిచారు. సొంతనిధులతో 29 సంక్షేమ కార్యక్రమాలను అమలు చేసే మంగళగిరి ప్రజల మనసు గెలిచారు. నియోజకవర్గ ప్రజల ఆశీర్వాదంతో విజయరూద్రుని మోగించిన లోకేష్... ప్రజలకు మరింత చేరువగా వెళ్లేందుకు

ప్రజాదర్శార్ నిర్వహించాలని నిర్ణయించారు. స్థానిక కార్యక్రమాలకు వెళ్లినపుడు మినహా ఉండవల్లిలో ఉన్నప్పుడు ప్రతిరోజూ ఉదయం లోకేష్ స్థానిక ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండాలని నిర్ణయించారు. ప్రజానేతగా లోకేష్ వేసిన ఈ తొలిఅడుగు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ప్రజాప్రతినిధులకు మార్గదర్శకం కానుంది. తొలిరోజు జరిగిన కార్యక్రమంలో మంగళగిరి ప్రజలు పలు సమస్యలు నారా లోకేష్ దృష్టికి తీసుకొచ్చారు. వీలైనంత త్వరగా సమస్యల పరిష్కారం కోసం కృషి చేస్తామని లోకేష్ వారికి హామీ ఇచ్చారు. తక్షణమే సమస్యల పరిష్కారానికి యాక్టన్ ప్లాన్ సిద్ధం చేయాలని ఆదికారలకు ఆదేశాలు జారీ చేసారు.





విధ్వంసమైన ప్రజావేదిక.. జగన్ పాలనకు ప్రతీక!

గన్నవరం నుంచి మరిన్ని విమాన సర్వీసులు

- ఎంపీలు బాలశౌరి, కేశినేని వెల్లడి

విజయవాడ: రాజోయే రోజుల్లో గన్నవరం నుంచి మరిన్ని నూతన విమాన సర్వీసులు నడిపేందుకు కృషి చేస్తామని మంత్రివర్గం ఎంపీ బాలశౌరి, విజయవాడ ఎంపీ కేశినేని శివనాథ్ అన్నారు. శనివారం విజయవాడ - ముంబయి విమాన సర్వీసు ప్రారంభోత్సవానికి వీరు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా బాలశౌరి మాట్లాడుతూ గన్నవరం నుంచి ముంబయికి విమాన సర్వీసు ప్రారంభించామన్నారు. ఈ విమానం ముంబయిలో మధ్యాహ్నం 3.57 గంటలకు బయలుదేరి సాయంత్రం 5.50 గంటలకు విజయవాడ చేరుకుంటుంది. రాత్రి 7.10 గంటలకు విజయవాడ నుంచి బయలుదేరి 9.00 గంటలకు ముంబయిలో చేరుకుంటుంది. ఈ ప్రాంత ప్రజలకు ఈ సేవలు ఎంతో ప్రయోజనకరంగా ఉంటాయి. రాజోయే రోజుల్లో విజయవాడ నుంచి అనేక ప్రాంతాలకు మరిన్ని విమాన సర్వీసులను మిస్సింగ్ గన్నవరం నుంచి కోల్కతాకు విశాఖ మీదుగా విమాన సర్వీసు నడిపే ప్రతిపాదనను పరిశీలిస్తున్నాం. వారానికి రెండు రోజులు వారానికి వెళ్తుంది క్యాబ్ విమాన సర్వీసు కోసం ప్రయత్నిస్తున్నాం. విజయవాడ నుంచి సింగపూర్ వెళ్లే విమాన సర్వీసును మళ్లీ అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చేందుకు కృషి చేస్తాం. థాయ్లాండ్, శ్రీలంక సర్వీసులు తీసుకొచ్చేందుకు... ఢిల్లీ నుంచి మరో రెండు సర్వీసులు అదనంగా వేసినా మా పంతు ప్రయత్నాలు ముమ్మరం చేస్తున్నాం. కాంక్షలతో వల్ల క్యాబ్ టెర్మినల్ బిల్డింగ్ నిర్మాణం ఆలస్యమైంది. దాన్ని త్వరలోనే పూర్తి చేస్తామని బాలశౌరి వివరించారు.

విజయవాడ ఎంపీ కేశినేని శివనాథ్ మాట్లాడుతూ బాలశౌరి చొరవతో ముంబయికి సర్వీసులను నడిపేందుకు ఎయిరిండియా ముందుకొచ్చిందన్నారు. ఏ.ఎస్.ఎల్ సర్వీసులో 180 సీట్లగా కెపాసిటీ ఉంటుంది. వ్యవసాయ, మత్స్య ఉత్పత్తులను కూడా ఈ సర్వీసు ద్వారా ముంబయికి.. అక్కడి నుంచి విదేశాలకు ఎగుమతి చేసేందుకు అవకాశం ఏర్పడుతుందని చెప్పారు.

- ఆ శిథిలాలను తొలగించేది లేదు
- పరదాలు, బారికేడ్ల ఆంక్షలకే ఉండవు
- నిరంతరం ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటా
- అందుకు, ప్రణాళిక రూపొందిస్తున్నాం
- మీడియాతో చిట్చాట్లో సీఎం చంద్రబాబు



అమరావతి (చైతన్య రథం): బద్దేళ్ల జగన్ రెడ్డి సాగించిన విధ్వంస పాలనకు ప్రతీక ప్రజావేదిక అని ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు వ్యాఖ్యానించారు. ప్రజావేదిక శిథిలాలను తొలగించేది లేదని ఆయన స్పష్టం చేశారు. శనివారం సాయంత్రం తెలుగుదేశం పార్టీ కేంద్ర కార్యాలయానికి వచ్చిన ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు, తనను కలిసిన మీడియాతో కొద్దిసేపు చిట్చాట్ జరిపిన సందర్భంలో పలు అంశాలపై ప్రభుత్వ ఆలోచనలను వెల్లడించారు. తమ ప్రభుత్వంలో సీఎం... సామాన్య ప్రజలను కలిసేందుకు ఎక్కువ ప్రాధాన్యం ఆసామని చెప్పారు. ప్రజల్లోకి వెళ్లిన సమయంలో పరదాలు, బారికేడ్లు, ఆంక్షలు ఉండకూడదనేది తమ విధానమన్నారు. సిక్యూరిటీ నిబంధనలు పాటించినా సాధ్యమైనంతగా ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటానని చెప్పారు. ప్రజల నుంచి కానే నేరుగా వినతులు తీసుకునేందుకు ఒక ప్రణాళిక సిద్ధం చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ప్రజల తమ సమస్యలు ప్రభుత్వ పెద్దలతో చెప్పకుండా అవకాశం కల్పిస్తామని చంద్రబాబు అన్నారు. దీనికోసం ఏ పద్ధతి అనుసరించాలి.. ఎలా అమలు చేయాలి అనే విషయాన్ని చర్చిస్తున్నామని చెప్పారు. సచివాలయంలోనే వినతులు స్వీకరణ కార్యక్రమం పెట్టవచ్చా... లేక ప్రజా వినతులు స్వీకరణకు మరేదైనా వేదిక ఏర్పాటు చేయాలి ఉంటుందా? అనేది ఆలోచన చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. వినతులు స్వీకరణలో ప్రాంతంలో కనీస

సౌకర్యాలు ఉండేనే అక్కడికి సమస్యలపై వచ్చే వారికి ఇబ్బంది లేకుండా ఉంటుందని చంద్రబాబు అన్నారు. నాడు ఉన్న ప్రజావేదిక ఉండి ఉంటే వినతులు స్వీకరణకు అనువుగా ఉండేది. కానీ గత ప్రభుత్వం ప్రజా వేదికను కూల్చి వేసినట్లున్నారు. ప్రజావేదిక ప్రాంతాన్ని ఏం చేస్తావు? అని మీడియా ప్రతి నిధులు ప్రశ్నించాయి... వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి విధ్వంస పాలనకు ప్రతీకగా దాన్ని ఆరాగి ఉంచుతామని, శిథిలాలను తొలగించేది లేదని ముఖ్యమంత్రి స్పష్టం చేశారు. గత ప్రభుత్వం సాగించిన విధ్వంసాన్ని, సహ్యాన్ని కూలిన ప్రజా వేదిక ఎప్పటికీ చాలి చెప్తుందని సీఎం అన్నారు. రాష్ట్రంలో విధ్వంస పాలన మొదలైంది ప్రజావేదిక కూల్చేతో ద్వారానే కాబట్టి... దాన్ని ఒక చిహ్నంగా ఉంచుతామని చెప్పారు. ఇకపోతే రానున్న రోజుల్లో రాష్ట్ర సచివాలయంలో, రాజధాని ప్రాంతంలో కార్యక్రమాలు బాగా పెరుగుతాయని, సచివాలయానికి రాకపోకలు కోసం రోడ్లు, రవాణా, ఇతరత్రా సౌకర్యాలు పెంచుతామన్నారు. పోలవరం పద్ధతిని ద్వారా తన క్షేత్రస్థాయి పద్ధతులను ప్రారంభిస్తున్నారని తనను కలిసిన మీడియా ప్రతినిధులకు ముఖ్యమంత్రి తెలిపారు.

ప్రజాతీర్పును ఒప్పుకోలేకపోతున్న జగన్ రెడ్డి

- ◆ ఓటమిపై అనుమానాలు ఉన్నాయంటూ సిగ్గులేని మాటలు
- ◆ ప్రతిపక్షమే లేకుండా చేయాలనుకున్న జగన్ కు జనం గుణపాఠం చెప్పారు
- ◆ ఐదేళ్లు నేరత్వకుండా ఇప్పుడు ప్రత్యేకపహాదాపై సీచరాజకీయాలు
- ◆ జగన్ రెడ్డిపై ధ్వజమెత్తిన టీడీపీ నేత ఇల్లాల

ఉద్యోగంపై ఎటువంటి ఒత్తిడి ఉండదని నేను ఎన్నో కలకు ముందే స్పష్టం చేశా. సజ్జల రామకృష్ణారెడ్డి మాత్రం ప్రజాతీర్పు వైసీపీ అనుకూలంగా ఉంటుందంటూ చెప్పారు. ఫలితాలు వచ్చానో లేకపోయినా, ప్రజా తీర్పును ఆమోదించడానికి జగన్ రెడ్డికి మనసు ఒప్పుకోవడంలేదు. ఏం జరిగిందో తెలియదు, అనుమానాలు ఉన్నాయని, ఆధారాలు లేవంటూ బకాయింపై మాటలు మాట్లాడుతున్నారు. 2019 కే ఈవీఎంపై అనుమానాలు ఉన్నాయని టీడీపీ అన్నప్పుడు.. ఓటు ఎటరికి వేసేది స్పష్టంగా కనబడకుండా కదా.. అందులో అనుమానం ఏమందని జగన్ రెడ్డి ఆనాడు సమర్థించుకున్నారు. మని ఇప్పుడేందుకు అనుమానాలు వ్యక్తం చేస్తున్నాడని ఇక్కారే చెప్పాడు. ఎన్ని శాంపిల్స్ తీసినా, ఐస్పాక్, ఆరా మస్తాన్ లాంటి వారితో సర్వేలు చేస్తే ప్రజానాది జగన్ రెడ్డికి ఎలా తెలుస్తుంది. మళ్లీ సిగ్గులేకుండా ఈవీఎం మీదా అనుమానాలు వ్యక్తం చేస్తున్నాడు. ఆరా మస్తాన్ లాగి టీజేపీకి 300 డాలుతాయని చాలా సర్వేలు చెప్పాయి. కానీ టీజేపీకి 240 కే పరిమితుమయింది. మ్యాజిక్ ఫిగర్ 272కు చేరుకోలేదు. అంతేకాక రామ మందిరం ఉన్న ఫైజాబాద్ నియోజకవర్గంలో కూడా టీజేపీ ఓడిపోయింది.. సీఐఎఫ్ లో కూడా టీజేపీ ఓడిపోయింది. ఈవీఎం మీద ప్రజలకు ఎటువంటి అనుమానం లేదు. వైసీపీ నేతలు మాత్రమే అనుమానిస్తున్నారు.

నీచరాలను రాజకీయాలు
తేతే సర్వే వైసీపీకి 14 సీట్లు కంటే ఎక్కువ రావని స్పష్టం చేసింది. అలాగే పచ్చాయి. జగన్ రెడ్డి ప్యాపిన్ వదిలి బయటకు రాలేదని.. జిల్లాలో ఉండకపోవడం, జిల్లా టూరిజం చేయకపోవడం, ప్రజల సమస్యలు పట్టించుకోవడం వైసీపీకి ఘోర ఓటమికి కారణమని స్పష్టమైన విశ్లేషణలో తేతే సర్వేలో అనాడే చెప్పారు. చంద్రబాబు చేసిన హామీల మేరకు అధికారం చేపట్టిన వెంటనే వాటిని అమలుచేసే పైకే పై సంకలాలు చేస్తే... వైసీపీ నేతలు శిశుపాలుని పాలనంటూ అపహాస్యం చేయడం సిగ్గుచేటు. శిశుపాలును ఎవరో ప్రజలు తెల్యారు. అందుకే వైసీపీకి ప్రతిపక్ష హోదా కూడా దక్కకుండా చేశారు. ఎందుకు



ఉన్నప్పుడు టీడీపీ వారిని ఊళ్లనుంచి తరిమేశారు. అక్రమ కేసులు పెట్టి ప్రజలను పొంపించారు. అంజన్ వాడీలు, డీవర్లను అణచివేశారు. అధికారంలో ఉన్న ఐదేళ్లు తెచ్చిన వదిలి బయటకు రాకుండా ప్రజలను పట్టించుకోకుండా జగన్ రెడ్డి గడిపేశాడు. కూటమి అధికారంలోకి రావడంతో ప్రజలు ఇప్పుడు స్వేచ్ఛా వాయువులు పీల్చుకుంటున్నారు. రాష్ట్రంలో ప్రజా దర్బారు మొదలైంది, అధికారంలోకి వచ్చిరాగానే మంత్రి లేకోట్ల తన నియోజకవర్గ ప్రజల సమస్యలు వింటున్నారు.. ఈ తేడా జగన్ రెడ్డి తెలుసుకోవాలని ఇక్కారే అన్నారు.
నాకు సత్తువ ఉంది నేను మళ్లీ పాదయాత్ర చేయగలను. కట్టమూసుకుంటే ఐదేళ్లు గడిచిపోతాయి అంటున్నారు. కష్టపడితే కదా.. ఐదేళ్లు ఎక్కడికి పోతాయో తెలిసింది. ఆదికాయే పరమాపదంగా జగన్ రెడ్డి పాలన కొనసాగింది. మళ్లీ ఈరోజు పక్కనారిపై విమర్శలు చేస్తున్నారు. జగన్ రెడ్డిని రాష్ట్రంలో ఏ పద్ధం నమ్మలేదు. ముస్లింలు కూడా చంద్రబాబు వైపు నడిచారు. అధికారంలో ఉన్నప్పుడు ముస్లింలకు చంద్రబాబు ఎంతో చేశారు. పోస్ట్ మెట్రిక్ స్కూల్ షిప్ ఇచ్చారు. ముస్లిం రిజిస్ట్రేషన్ కాపాడారని ఇక్కారే అన్నారు.
వైసీపీ మునుగు కళ్లు
మద్యం కుంజకోణంకో పాలు అరుదూం అంటూ లాంటి ఎన్నో స్వామి లక్ష్యాల్ని బయటకు వస్తున్నాయి. ఎవరూ తప్పుపడకోలేదు. జగన్ రెడ్డి పట్టణస్థలను సర్కూలరం చేశారు. అసమర్థులను సో రాష్ట్రాన్ని అమ్మల ఊటిలోకి నెట్టారు. ప్రతి రంగున్న వైసీపీ రెడ్డి సర్కూలరం చేశారు. నానీదకం మద్యంతో ప్రజల ప్రాణాలు తీశారు. ఇంకా జగన్ రెడ్డి అనే తీరులో సదున్నాడు. దీంతో వైసీపీ ఉంటుందా... పత్తా లేకుండా పోతుంది అని ఆ పార్టీ మనుగులపై వైసీపీ నేతలతో సందేహాలు వస్తున్నాయి. వైసీపీ ఏ పద్ధం నమ్మకపోవడం ఈ స్వామిలు, కేసులు నుంచి తప్పించుకోవడం జగన్ రెడ్డికి, ఆయన వెంట ఉన్న పెత్తందారులకు చాలా కష్టం. అది వైసీపీ నేతలే చెబుతున్నారు. రాజోయే రోజుల్లో వైసీపీ మనుగు కళ్లు ముగిసి ఇక్కారే స్పష్టం చేశారు.

అప్పుడు సమర్థన.. ఇప్పుడు అనుమానాలు
కూటమి అధికారంలోకి రాకోకుండా. రాష్ట్రంలో 150 సీట్లకుపైనే వస్తాయి.. జూన్ 4 తరువాత



దివ్యాంగునికి చంద్రబాబు రూ.3 లక్షల ఆర్థిక సాయం

అమరావతి (చైతన్యరథం): కడప పట్టణం, రాజారెడ్డి వీధికి చెందిన కనవర్తి మనోజ్ కుమార్ అనే దివ్యాంగుని సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు రూ.3 లక్షల ఆర్థిక సాయాన్ని ప్రకటించారు. తాను తీవ్ర అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్నానని, వైద్యం కోసం సాయం చేయాలని మనోజ్ కుమార్ ముఖ్యమంత్రికి విన్నవించారు. శనివారం మంగళగిరిలోని పోస్ట్ కేంద్ర కార్యాలయంలో సీఎం చంద్రబాబును కలిసి మనోజ్ తన సమస్యను వివరించారు. ఏటీ వైర్ కే పరిమితమైన మనోజ్ కు సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు రూ.3 లక్షల సాయాన్ని ప్రకటించారు.



విత్తనాలు, ఎరువుల కొరత రాకూడదు

- అధికారులు రైతులకు అందుబాటులో ఉండాలి
 - ఉన్నతాధికారులతో సమీక్షలో మంత్రి అచ్చెన్నాయుడు ఆదేశం
- అమరావతి (చైతన్యరథం): ఖరీదైన నీజినో రైతులకు విత్తనాలు, ఎరువుల కొరత రాకుండా చూడాలని అధికారులను రాష్ట్ర వ్యవసాయశాఖ, పశుసంవర్ధక శాఖ మంత్రి కింజరాపు అచ్చెన్నాయుడు ఆదేశించారు. రైతులు ఇబ్బంది పడకుండా సరిపడా స్థాయిలో విత్తనాలు, ఎరువులు ముందుగానే సేకరించి, అందుబాటులో ఉంచాలన్నారు. శనివారం విజయవాడలోని తన విమానంలో వ్యవసాయ, పశు సంవర్ధక, మత్స్య, మార్కెటింగ్, సహకార మరియు పారిశుధ్య శాఖల ఉన్నత అధికారులతో అచ్చెన్నాయుడు సమీక్షా సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. వ్యవసాయశాఖ ప్రిన్సిపల్ సెక్రటరీ గోపాలకృష్ణ ద్వివేది, ఇతర ఉన్నతాధికారులు హాజరైన ఈ సమావేశంలో అచ్చెన్నాయుడు మాట్లాడుతూ ఖరీదైన నీజినో మొదలైనందున విత్తనాలు, ఎరువులు కొరత రాకుండా చూడాలన్నారు. ఎరువులు, పురుగుమందుల్లో కట్టెలు లేకుండా నాణ్యమైన వాటినే రైతులకు అందించాలన్నారు. ఈ సెల 18 న రైతులకు అందించడంలో మీఎం కిసాన్, తదితర అంశాలపై చర్చించారు. అధికారులందరూ రైతులకు అందుబాటులో ఉండాలని సూచించారు.



విద్యావ్యవస్థలో మార్పులకు మంత్రి లోకేశ్ శ్రీకారం

- ఏడాదిలోగా ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో పూర్తిస్థాయి మౌలిక సదుపాయాలు
- ప్రభుత్వ కళాశాలల్లోని ఇంటర్ విద్యార్థులకు జులై 15 నాటికి పాఠ్యపుస్తకాలు, నోట్‌బుక్స్, బ్యాగులు పంపిణీ చేయాలి
- డ్రాస్ అవుట్స్ వివరాలు, కారణాలపై నివేదిక రూపొందించండి
- ఉన్నతాధికారులతో సమీక్షలో లోకేశ్ ఆదేశం

విభాగం డైరెక్టర్‌ను ఆదేశించారు. బైజూని కంటింటి, ఐఎఫ్‌ఐ వినియోగం మీద సమగ్ర నివేదిక సమర్పించాలని సంబంధిత అధికారులకు సూచించారు. సీపీఎస్‌ఐ పాఠశాలల మీద సమగ్ర నివేదికతో పాటు ఈ ఏడాది ఛదో తరగతి పరీక్షలు రాయల్‌గేట్ 82వేల మంది విద్యార్థులకు సంబంధించి ఏం చర్యలు తీసుకున్నారు, అనే వివరంగా ఈ ఏడాది కాలంలో విద్యార్థులకు ఏ రకమైన శిక్షణ ఇవ్వాలి సమగ్ర నివేదిక ఇవ్వాలని మంత్రి లోకేశ్ ఆదేశించారు. స్కూలులో కిట్ల పంపిణీ ఈ నెలఖరలోగా పూర్తిచేయాలన్నారు. ప్రభుత్వ కళాశాలల్లో చదువుతున్న ఇంటర్ విద్యార్థులకు జులై 15 నాటికి పాఠ్యపుస్తకాలు, నోట్ బుక్స్, బ్యాగులను అందించాలని లోకేశ్ ఆదేశించారు. గత ప్రభుత్వం ఇంటర్ విద్యార్థులకు పాఠ్యపుస్తకాలు, నోట్‌బుక్స్, బ్యాక్ ప్యాక్ (బ్యాగు)ల ఇవ్వకపోవడం పట్ల లోకేశ్ అశ్చర్యానికి గురయ్యారు. పాఠ్యపుస్తకాలు ఇవ్వకుండా విద్యార్థులు ఎలా చదువుకొంటారు అధికారులను అడగడం ఇంటర్ విద్యార్థులకు తక్షణమే పాఠ్యపుస్తకాల పంపిణీకి ఏర్పాటు చేయాలని ఆదేశించారు.



అమరావతి (చైతన్యరథం): ఏడాదిలోగా పాఠశాలల్లో పూర్తి స్థాయి మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించాలని విద్యాశాఖ అధికారులను రాష్ట్ర మానవవనరులు, బడి, ఎలక్ట్రానిక్స్ శాఖల మంత్రి నారా లోకేశ్ ఆదేశించారు. ఉండవల్లి నివాసంలో విద్యాశాఖ ఉన్నతాధికారులతో మంత్రి లోకేశ్ శనివారం సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా లోకేశ్ మాట్లాడుతూ... కొత్తగా చేపట్టాల్సిన పనులలో పాటు గత ప్రభుత్వ హయాంలో అర్హతకరంగా నిలిచినాయిన ఫేజ్-2 వసూలు, ఫేజ్-3 వసూలన్నీ ఏడాదిలోగా పూర్తిచేయాలని ఆదేశించారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో విద్యార్థులకు అందిస్తున్న సుధ్యాస్త్రా భోజనం నాణ్యత విషయంపై అధికారులను ఆరా తీశారు. మధ్యాహ్న భోజనం రుచిగా, నాణ్యతతో ఉండేందుకు తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై సమగ్ర నివేదిక ఇవ్వాలిందిగా మధ్యాహ్న భోజన పథకం డైరెక్టర్ అంబేద్కర్‌ను లోకేశ్ ఆదేశించారు. పాఠశాలల్లో పారిశుధ్యం నిర్వహణకు సంబంధించి ఢిల్లీ ప్రభుత్వం అనుసరిస్తున్న విధానాలు, ఇతర రాష్ట్రాల్లో అమలు చేస్తున్న విధానాలను అధ్యయనం చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు.

మాతపక్ష పాఠశాలలన్ని కారణాలేమిటి?
అదేవిధంగా గత ఐదేళ్లలో ప్రభుత్వ పాఠశాలల నుంచి ప్రైవేటు పాఠశాలలకు మారిన విద్యార్థుల సంఖ్య, అందుకు గల కారణాలను విశ్లేషించి సమగ్ర నివేదిక ఇవ్వాలని సమగ్ర శిక్ష విన్నోడిని ఆదేశించారు. బడిలో చేరి మధ్యలో మానేసిన జనరల్ డ్రాస్ అప్లైడ్ వివరాలు కూడా అందజేయాలని అన్నారు. అయాగ్రామాల్లో విద్యార్థులకు పాఠశాల ఎంత దూరంలో అందుబాటులో ఉంది అనే వివరాలతో నివేదిక రూపొందించాలని కోరారు. గత ఐదేళ్లలో ఎన్ని పాఠశాలలు మూతపడ్డాయి, అందుకు గల కారణాలను కూడా తెలియజేయాలన్నారు. దేశంలోనే ఐస్ టెక్నాలజీ మోడల్ ఎక్సలెంట్ ఉండో తెలుసుకుని, సమీక్ష చేసి అందుకు సంబంధించిన వివరాలను కూడా అందజేయాలని చైరమన్

పాఠదర్శకంగా ఉపాధ్యాయుల బదిలీలు
గత ఢిల్లీ ప్రభుత్వంలో కొనుగోలు చేసి, మూలం పడేసిన సైకిళ్ల వివరాలు ఇవ్వాలని ఆదేశించారు. ఇకపై ఉపాధ్యాయుల బదిలీలు పాఠదర్శకంగా జరుగుతాయని లోకేశ్ స్పష్టం చేశారు. గతంలో తమ ప్రభుత్వం అమలుచేసిన పాఠదర్శక విధానాలను మళ్లీ తీసుకువస్తామని చెప్పారు. అదేవిధంగా పూర్తిస్థాయిలో కేంద్ర నిధులను వినియోగించుకునే విధంగా తగిన ప్రణాళికలు తయారుచేయాలని అధికారులకు ఆదేశించారు. ఈ సమావేశంలో పాఠశాల విద్యాశాఖ ప్రిన్సిపల్ సెక్రటరీ ప్రవీణ ప్రకాష్, డిప్యూటీ ఆఫ్ ఇంఛార్జిడియన్ ఎడ్యుకేషన్ కమిషనర్ సౌరభ్ గౌర్, సూపర్ ఇన్ చార్జ్ కమిషనర్ ఖాసర్ రాజుమనేని, సమగ్ర శిక్ష స్టేట్ ప్రాజెక్ట్ డైరెక్టర్ టి.శ్రీనివాసరావు, మధ్యాహ్న భోజన పథకం డైరెక్టర్ అంబేద్కర్, అడల్ట్ ఎడ్యుకేషన్ డైరెక్టర్ నిధి మీనా, పబ్లిక్ రిలైజన్ డైరెక్టర్ ప్రసన్న కుమార్ రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యావ్యవస్థలో, వసతి తీవ్ర బకాయిల వివరాలు ఇవ్వండి!

- రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఫ్యాకల్టీ ఖాళీలపై నివేదిక సమర్పించండి
- ఉన్నత విద్యాశాఖ అధికారులకు మంత్రి లోకేశ్ ఆదేశం

అమరావతి(చైతన్యరథం): రాష్ట్రవ్యాప్తంగా విద్యావ్యవస్థ, వసతి తీవ్ర పథకాల కింద విద్యార్థులకు ప్రభుత్వం చెల్లించాల్సిన బకాయిల వివరాలను సమర్పించాలని అధికారులను రాష్ట్ర మానవవనరులు, బడి, ఎలక్ట్రానిక్స్ శాఖల మంత్రి నారా లోకేశ్ ఆదేశించారు. ఉండవల్లిలోని నివాసంలో ఉన్నత విద్య శాఖ ముఖ్య అధికారులతో శనివారం సమీక్షా సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా లోకేశ్ మాట్లాడుతూ... తాను పాఠశాలల్లో నిర్వహించిన సమయంలో ప్రభుత్వం ఫీజు బకాయిలు చెల్లించలేదనిపడడం వల్ల తమ సక్రిటివ్ కళాశాలల్లోనే నిలిచిపోయారని వేరారి విద్యార్థులు చెప్పిన విషయాన్ని ఈ సందర్భంగా గుర్తుచేశారు. 2018-19 నుంచి ఇప్పటివరకు ప్రభుత్వ ఉన్నత

కాలేజీల్లో ప్రవేశాల సంఖ్య తగ్గడం పై కూడా నివేదిక ఇవ్వాలని అధికారులను లోకేశ్ కోరారు. యూనివర్సిటీల రాష్ట్రాంతిగ్న పదిపోవడానికి గల కారణాలు అధ్యయనం చేసి, తిరిగి పూర్తికేవలం తీసుకురావడానికి తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై నివేదిక ఇవ్వాలని కోరారు. వివాదాస్పద వీసీలు, యూనివర్సిటీల్లో ఆరిగిన అవినీతి ఆరోపణలపై కూడా తనకి సమగ్ర వివరణ ఇవ్వాలని లోకేశ్ అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ సమావేశంలో ఉన్నతాధ్యక్ష ప్రిన్సిపల్ సెక్రటరీ శి.కృష్ణారావు, కమిషనర్ పోలా భాస్కర్, అవేతనతెలి దివ్యప్రకాష్ ఎస్ఎస్ గోపాలరాజు, ఏపీ స్టేట్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ హయ్యర్ ఎడ్యుకేషన్ ఇన్‌చార్జ్ చైర్మన్ కె.రామోహన్ రావు, ఏపీ హయ్యర్ ఎడ్యుకేషన్ రిగ్యులేటరీ అండ్ మానిటరింగ్ కమిషన్ కార్యదర్శి సూర్యచంద్రరావు, ఏపీ అచ్చెన్నాయుడు డైరెక్టర్ వి.రంగారావు, తెలుగు, సంస్కృత అకాడమీ ప్రాజెక్ట్ డైరెక్టర్ పి.అంజనేయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

త్యరలలో నూతన ఐటీ పాలిస్

అమరావతి(చైతన్యరథం): త్యరలోనే నూతన ఐటీ పాలిస్ తీసువస్తామని హెయరీడి, బడి శాఖల మంత్రి నారా లోకేశ్ ప్రకటించారు. ఇన్ఫర్మేషన్ టెక్నాలజీ (ఐటీ), ఎలక్ట్రానిక్స్ శాఖ ముఖ్య అధికారులతో శనివారం ఉండవల్లి నివాసంలో మంత్రి లోకేశ్ సమీక్ష నిర్వహించారు. రాష్ట్రంలో కొత్తగా బడి, ఎలక్ట్రానిక్స్ కంపెనీలను రప్పించడానికి ఎటువంటి ప్రోత్సాహకాలు ఇవ్వాలి, ఇప్పటికే ఉన్న ఐటీ కంపెనీలకు ప్రభుత్వం చెల్లించాల్సిన ప్రోత్సాహక బకాయిలు తదితర వివరాలను ఆరా తీశారు. సార్వజనీనత త్వరగా వివరాలు సమర్పిస్తే ఇన్ఫర్మేషన్ ప్రైవేట్ విధానాలతో నూతన పాలిస్ తీసుకువస్తామని లోకేశ్ చెప్పారు. విశాఖ నుండి బడి హాగా, తిరుపతిని ఎలక్ట్రానిక్స్ హాగా మార్చడానికి ప్రణాళిక సిద్ధం చేయాలన్నారు. బడి, ఎలక్ట్రానిక్స్ రంగంలో పేరుగాంచిన అన్ని పెద్ద కంపెనీలను రాష్ట్రంలో పెట్టుబడులు పెట్టించుకు ప్రోత్సకంగా ఆహ్వానించాలని అధికారులను కోరారు. ఈ సమావేశంలో బడి అండ్ ఎలక్ట్రానిక్స్ శాఖ ప్రభుత్వ కార్యదర్శి కోస శరీరే, స్పెషల్ సెక్రటరీ బి.సుందర్, ఏపీ టెక్నాలజీ సర్వీసెస్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ ఎం.రమణారెడ్డి, ఏపీ ఇన్ఫర్మేషన్ సాఫ్ట్వేర్ సీజె. డి అనెల్ కుమార్, అర్జిజిఎస్ డైరెక్టర్ చెరుకువారి శ్రీరామ్, కే బాలాజీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ముఖ్యమంత్రిగా ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన తరువాత తొలిసారిగా శనివారం టీడీపీ ఆధినేత చంద్రబాబు పార్టీ కేంద్ర కార్యాలయానికి రావటంతో భారీస్థాయిలో కోలాహలం నెలకొంది. పెద్దసంఖ్యలో తరలివచ్చిన కార్యకర్తలు అధినేతకు ఘనంగా స్వాగతం పలికారు. కార్యకర్తలందరినీ పలకరించిన చంద్రబాబు వారితో ఫోటోలు దిగారు. వారి నుంచి తానే స్వయంగా వినతి పత్రాలు స్వీకరించారు. ఎంత పనిబత్తిదీలే ఉన్నా తరచూ పార్టీ కార్యాలయానికి వస్తానని, కార్యకర్తలు సమస్యలను తనకో చెప్పుకోవచ్చన్నారు. కార్యకర్తలను అదుపు చేసేందుకు పోలీసులు బ్యారికేడ్లు కట్టగా తీసేయాలని మందలించారు. కార్యకర్తలు తనను నేరుగా కలుసుకోవచ్చని, అడ్డుగోడలు ఉండరాదన్నారు.





పారని పాచికలతో

జగన్‌లో తీవ్ర నిస్పృహ

□ ఇటీవలి ఎన్నికల్లో ప్రజల తీర్పును

అవమానించిన మాజీ ముఖ్యమంత్రి

□ ఓటమి కారణాలు తెలుసుకోకుండా కూటమి విజయాన్ని

శకుని పాచికలుగా వర్ణించిన జగన్ రెడ్డి

□ గత ఐదేళ్లుగా పలు తప్పులు చేసిన

అధికారులకు వజ్రాసు పలుకుతున్న వైసీపీ

అమరావతి (చైతన్యరథం): పశ్చాత్తాపంపట్ల ఏమాత్రం గౌరవాన్ని చూపని మాజీ ముఖ్యమంత్రి జగన్‌మోహన్‌రెడ్డి ఇటీవలి ఎన్నికల్లో భారీ పరాజిత్తును మూటగట్టుకుని తన అప్రజాస్వామిక ధోరణిని కొనసాగిస్తున్నారు. తన భారీ ఓటమిపై అత్యధిపరుల చేతుకోవాలనే కనీస అంగీకారాన్ని లేకుండా తన అవమానికే పవిత్రమైన ప్రజాస్వామ్యాన్ని ప్రజలను అవమానించే విధంగా మాట్లాడుతున్నారు. శుక్రవారం వైసీపీ పార్లమెంటులో పార్టీ సమావేశంలో మాట్లాడు తూ... భారీ అవమానంతో తనలో గూఢకట్టుకున్న తీవ్ర నిస్పృహను వెల్లడించుకునే రీతిలో అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఎన్నికల్లో ఓడినప్పటి నుంచి అవ్యాతావలకు, అత్యవైఖ్యకు ఎంతో పేలు చేసిన కమే పార్టీని వారెందుకు ఆదరించలేదో ఆర్థం కావటం లేదన్న రీతిలో మాట్లాడుతున్న జగన్‌రెడ్డి శుక్రవారం ఇంకా దిగజారి మాట్లాడారు.

ఎన్నికలు జారవటం!

తన ఓటమికి కారణాలు వెతికి ప్రయత్నంలో భారీ తోలో ప్రముఖ పాత్రధారి అయిన శకుని ప్రస్తావన తెచ్చారు జగన్‌రెడ్డి. ఇటీవలి ఎన్నికల ఫలితాలు శకుని పాచికలు ఉన్నాయని వ్యాఖ్యానించి ఎన్నికల్లో తీర్పు నిచ్చిన ప్రజలను తీవ్రంగా అవమానించారు. గత ఐదేళ్ల జగన్‌రెడ్డి దుష్ట పాలనతో విసిగిపోయిన అన్ని పార్టీల ప్రజలు ఒకేరీతిలో జగన్‌రెడ్డిని పూర్తిస్థాయిలో ప్రజాస్వామ్యబద్ధంగా తిరస్కరిస్తే, ఆ తీర్పును మాజీ ముఖ్యమంత్రి జగన్‌రెడ్డి హాళన చేశారు. తన వ్యాఖ్యలతో దేశంలో 77 ఏళ్లుగా సాగుతున్న ఎన్నికలను జూడంతో పోల్చారు. మరి.. ఆదే రాష్ట్ర ప్రజలు గత ఎన్నికల్లో జగన్‌రెడ్డికి భారీ విజయాన్ని కట్టడేమిటారు కదా! అది కూడా జూడమేనా? శకుని పాచికలతోనే వైసీపీ 151 శాసనసభ స్థానాలను గెలుచుకుందా?

తాను గెలిస్తే అది ప్రజాస్వామ్య ప్రక్రియ అని.. ఓడితే అది జూడమని ఒక మాజీ ముఖ్యమంత్రి జగన్‌రెడ్డి మాట్లాడటం ఆయన అవగాహనారాహిత్యాన్ని ప్రజాస్వామ్య వ్యతిరేకతను, పెత్తందారీ మనస్తత్వాన్ని, రాజకీయ దిగజారుడుగుణాన్ని వెల్లడించిందని పరిశీలకుల అభిప్రాయం. ఇదే వెలగ కొనసాగితే జగన్‌రెడ్డికి, ఆయన పార్టీకి పుట్టుగను లుండవని..



ఇకనైనా అత్యధిపలన చేసుకుని ప్రజాస్వామ్య వర్ధకిలో నడుచుకోవాలని వారు జగన్‌రెడ్డికి హితవు పలుకుతున్నారు.

పారని జగన్‌రెడ్డి పాచికలు

గత ఎన్నికల్లో జగన్‌రెడ్డి మాటలు, అధికారంలోకి వచ్చాక ఆయన చేతల మాజీ ముఖ్యమంత్రి అంతరం గాన్ని స్పష్టంగా వెల్లడించాయి. పలు కేసులనుంచి రక్షణ నిమిత్తం అధికారం కోసం అరాటపడిన జగన్ రెడ్డి ఎన్నికలను ఒక జూడప్త క్రీడగానే చూశారు. ఆ దిశగా భారతంలోని దుష్ట శకునిలాగా కొన్ని పాచికలను ప్రయోగించారు. న్యాయం, ధర్మపట్ల ఏమాత్రం గౌరవాలేని దుర్విధానమిలా గత ఐదేళ్లుగా జగన్‌రెడ్డి నడుచుకున్నారు. ప్రజలపట్ల ఏమాత్రం గౌరవం లేని జగన్‌రెడ్డి తాను చెప్పిందే శాసనం, చేసిందే చట్టంగా నియంకతా వ్యవహరించారు. ప్రజలు ముఖ్యంగా పేదల విజ్ఞతకు, అత్యగౌరవానికి తీవ్ర భంగం కలిగిస్తూ మాజీ ముఖ్యమంత్రి జగన్‌రెడ్డి గత ఐదేళ్లుగా వ్యవహరించారు.

రాష్ట్రం, ప్రజలు ఏపైపోయినా సేరవారే.. అధికారం మాత్రం తన చేతుల్లోనే ఉంచాలన్న అక్షయోజ్ జగన్‌రెడ్డి పరిపాధించారు. రాజకీయాన్ని, పరిపాలనను క్రీడలుగా భావించి ప్రజల అశలు, అకౌంట్లపట్ల పూర్తి నిర్లక్ష్యంతో వ్యవహరించారు. ప్రజలకు క్రమం తప్పే కుండా కొన్ని తాయిలాలు విడిచిపెట్టి వారు తన రాజకీయ బానిసలుగా వ్యవహరిస్తారనే అపారకార ధోరణితో వ్యవహరించారు. దింతోపాటు.. రాష్ట్ర ప్రజల్లో కుల, ప్రాంతీయ విద్వేషాలు రెచ్చగొట్టి రాజకీయ పట్టు గడుపుకోవాలని చూశారు. ప్రజల సేవ కష్టాల్లో అందగా ఉంటూ వారు, వారి విజ్ఞల ఉజ్వల భవిష్యత్తుకు పటిష్టమైన పునాదులు వేయాలన్న కోసం అవగాహన లేకుండా

పాలించి రాష్ట్రాన్ని అధోగతిపాలు చేశారు. పర్యవసానంగా అన్నివర్గాల ప్రజలు తీవ్ర వేదనకు గురై భారీగా నష్టపోయి తమకు మంచి రోజులు కావాలనుకుని ఇటీవలి ఎన్నికల్లో జగన్‌రెడ్డిని నిర్లక్ష్యంగా, భారీస్థాయిలో తిరస్కరించారు.

మనోభారతంలో దుష్ట శకుని కొరవపక్షం వహించారు. ధర్మరాజును మాయాజూదంలో ఓడించడానికే దుష్ట పాచికలను వినియోగించారు. ఆ విధంగా మాయాజూదంలో గెలిచినా అంతిమంగా పొందవలసిన కురుక్షేత్ర సంగ్రామంలో విజయం చేకూరింది. ఇటీవల రాష్ట్రంలో జరిగిన ఎన్నికల కురుక్షేత్రంలో గెలిచింది చంద్రబాబు.. ఓడింది జగన్‌రెడ్డి. ఈమాత్రం అవగాహన కూడా లేకుండా ఎన్నికల తీర్పును శకుని పాచికలతో పోల్చి తన అవివేచాన్ని జగన్‌రెడ్డి మరేసారి వెల్లడించుకున్నారు.

వెనకా ముందుగా ఇటన్ బొత్తికే చాలు ప్రజలు తనకు రాజకీయ విధియెల్లె తన జూడప్త క్రీడలో పాపాలుగా పనిచేస్తారన్న జగన్‌రెడ్డి పాచిక పాచికపోడంతో ప్రజాస్వామ్య ఎన్నికలను జూడంతో పోల్చి నీచ స్థితికి దిగజారిన మాజీ ముఖ్యమంత్రి జగన్‌రెడ్డి పట్ల తీవ్ర నిరసన వ్యక్తమవుతోంది.

దాలతప్పిన అధికారులను కొనసాగించాలా?

గత ఐదేళ్లుగా పాలన, శాంతిభద్రతల వ్యవస్థలను పూర్తిగా ప్రభుత్వం ద్వారా ఉన్నతాధికారులను కూడా నయానా, భయానా తన ఇష్టానుసారం నిడుచుకునేలా వ్యవహరించిన మాజీ ముఖ్యమంత్రి జగన్‌మోహన్‌రెడ్డి నేడు నీతి సూత్రాలు వర్తిస్తున్నాయి. స్వయం ప్రతిపత్తి కలిగిన ఉన్నతాధికారులూ కాకుండా జగన్‌రెడ్డి వీరభక్త విధేయులుగా వ్యవహరించిన వారి జాబితాను చంద్రబాబు ప్రభుత్వం తయారుచేస్తేనే దాన్ని ఆక్షేపిస్తూ వైసీపీ నేతలు విధ్వంసంగా మాట్లాడుతున్నారు. అధికారులను భయభ్రాంతులకు గురిచేసి వారు తమ ఆదేశాలకు లోబడి నడుచుకుంటున్న చేయడానికి చంద్రబాబు ప్రభుత్వం ఎత్తుగడ చేసిందని వైసీపీ నేతలు ఆరోపిస్తూ తమ ఐదేళ్ల గతాన్ని మరచి మాట్లాడుతున్నారు.

అధికారులు నియమ, నిబంధనల మేరకు నడుచుకుంటూ తమ పరిశీలనకు వచ్చిన అంశాలపై ఆ మేరకు నిర్ణయం ప్రభుత్వానికి సంబంధించి అప్పారై కానీ, మంత్రి చంద్రబాబు ప్రభుత్వం ఎత్తుగడ చేసిందని తప్పులు చేయడం. గత ఐదేళ్ల జగన్ పాలన సమస్య అటువంటి నేరాలమయమేనని ప్రజలు ఇప్పటికే తెలుసుకున్నారు. అలాంటివారిని కొత్త ప్రభుత్వం కీలక పదవుల్లో ఎలా నియమిస్తుంది? ఏ ప్రభుత్వమైనా తెలిసి నేరాలమయమేనని తెలిసి అధికారులకు పెద్దపీట వేస్తుందా? ఈమాత్రం ఇంగితజ్ఞానం లేకుండా చంద్రబాబు ప్రభుత్వాన్ని వైసీపీ నేతలు విమర్శించడం తప్పు చేసిన అధికారులకు కాపుకాయడమేనని.. అటువంటి ప్రయత్నాలు విరమించుకోవాలని సర్వత్రా అభిప్రాయం వెల్లడవుతోంది.

చిత్తశుద్ధిలో

చంద్రబాబుకు సాటి లేరు

- సీఎంపి కొనియాడిన మాజీఎంపీ కొనకక్క నారాయణరావు



మచిలీపట్నం (చైతన్యరథం): చిత్తశుద్ధిలో చంద్రబాబుకు సాటి ఎవ్వరూ లేరని, ఇప్పిన హోమికి కట్టుబడి తొలి ఐదు సంవత్సాలు చేయడం గొప్ప విషయమని మాజీఎంపీ, కృష్ణాజిల్లా డి.డి.పీ అధ్యక్షులు కొనకక్క నారాయణరావు వ్యాఖ్యానించారు. చెప్పింది చేసే చిత్తశుద్ధి.. పేదల కష్టాలను పట్టించుకోవడంలో ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడుకు ఎవ్వరూ సాటి లేరు.. రాత్రేని అన్నారు. కూటమి ప్రభుత్వం అధికారం చేపట్టి వెంటనే మో డిఎస్సీపై మొదటి సంవత్సం చేయడం హద్దేయమన్నారు. గత ప్రభుత్వ హయాంలో ప్రనేతపెట్టిన ల్యాండ్ లైటింగ్ యాక్ట్ రద్దు పై రెండో సంవత్సం, ప్రతి పేదవాడికి కడుపునొండా అన్నం పెట్టే అన్న క్యాంపేన్ల పునరుద్ధరణపై మాజీ సంవత్సం, సామాజిక సెన్సెస్ పేంపున్ల నాలుగో సంవత్సం, సిర్క్ గజెన్టు ఐదో సంవత్సం పెట్టి చంద్రబాబు తన చిత్తశుద్ధిని నిరూపించుకున్నారని కొనియాడారు. జగన్ పాలన కుంటుపడిన అభివృద్ధి ఇక్కడ పరుగులు పెట్టడమంది, మాత్రంగా మాంతులుగా ప్రమాణం చేసిన వారికి నారాయణ ప్రత్యేకంగా శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

చంద్రబాబు, లోకేష్‌లపై తప్పుడు వ్యాఖ్యలు..

పొన్నవోలుపై చర్యలు తీసుకోవాలి : పోలీసులకు డి.డి.పీ నేతల ఫిర్యాదు

మంగళగిరి (చైతన్యరథం): ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు, మంత్రి నారా లోకేష్‌లపై అసచిత వ్యాఖ్యలు చేసి, ఆ విడియోలను యూట్యూబ్‌లో విడుదల చేసిన మాజీ ఏపీటీ పొన్నవోలు సుధాకర్ రెడ్డిపై కేసు నమోదు చేసి తగు చర్యలు తీసుకోవాలంటూ మంగళగిరిలో రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్‌లో డి.డి.పీ పరిశోధన, సమాచార కమిటీ సభ్యులు తోపాటి గంగాధర్, రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి పాతర్ల రమేష్, కదితరులు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ సందర్భంగా గంగాధర్ మాట్లాడుతూ జగన్‌సేనను వేటాడారని, జగన్‌ను చంపేస్తే ఏమవుతుందని చంద్రబాబు అన్నట్లుగా పొన్నవోలు తప్పుడు వ్యాఖ్యలు చేశారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. రాజధానికి రైతులు ఇచ్చిన 31 వీరి ఎకరాలలో 39 ఇంపులు కూడా తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు కాజేయకుండా తాను, మంగళగిరి మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆర్కే అద్దుకున్నామంటూ పొన్నవోలు గప్పాలు కొంటుకున్నాడు. అమరావతి భూముల విషయంలో తనకు, అరితకు రూ.150 కోట్ల ఆఫర్ ఇచ్చారని పొన్నవోలు చెప్పాడు. తనకు రూ.150 కోట్లు విమర్శిస్తారన్నారో.. అందుకు ఆధారాలేంటో పొన్నవోలు బయటపెట్టాలి. గత ప్రభుత్వంలో పొన్నవోలు అడనప్ప ఆడనేట్ జనరల్‌గా ఉండి వైసీపీ కార్యక్రమాల జగన్ రెడ్డికి కొమ్ముకాశాడని గంగాధర్ విమర్శించారు. పొన్నవోలు సుధాకర్ రెడ్డి నేరపూరితమైన



అభ్యంతరకరమైన, సత్యదూరమైన, అధార రహితమైన మాటలతో, వైసీపీ కార్యక్రమాల రెచ్చగొట్టే విధంగా మాట్లాడుతూ, రాష్ట్రంలో శాంతి భద్రతలకు విఘాతం కలిగించేందుకు, అల్లర్లను సృష్టించేందుకు ప్రయత్నించిన పొన్నవోలు సుధాకర్ రెడ్డిపై ఎఫ్‌ఐఆర్ నమోదు చేసి చట్టపరంగా తగు చర్యలు తీసుకోవాలని ఫిర్యాదులో కోరారు. ఫిర్యాదు సమర్పించినవారిలో పార్టీ కార్యకర్తలూ కాకరద్దె భీమనేని పండనాచి, అద్దేకట్ అలా చంద్రశేఖర్ ఉన్నారు.

అదీ.. చేతకానితనమే!

జగన్ తింగరి మాటలకు జనం వెటకారం

● సోషల్ మీడియాలో

జగన్ను అడుకుంటున్న వైనం

● జగన్ పాలనా వైఫల్యాలపై జనం సెట్లర్లు..

అమరావతి (చైతన్య రథం): తాను తప్పు చేసి.. తప్పును పక్కనోక్కడైకి నెట్టేసి.. తిరిగి చేతులు నలుపుకునే రకం జగన్. ఆ దౌర్భాగ్య గుణమే ఆయన్ని సీఎం పదవినుంచి దింపేసింది. ఆ చెత్త గుణమే -అతన్ని ఒంటరిని చేసి తాడేపల్లి గుడిసెలో చేతులు నలుపుకునేలా చేస్తోంది. తన అవినీతి, అసమర్థ పాలనతో ప్రజల్లో వ్యతిరేకత పేరుకుందన్న విషయాన్ని పసిగట్టిన జగన్ -ఎన్నికల్లో పార్టీ అభ్యర్థులను చూర్చారు. అభ్యర్థులను మార్చి ప్రజలను ఏమార్చాలని చూసినా -జగన్ కప్పిదాలకు జనం గడ్డి సమాధానమే ఇవ్వడం చూశాం. ఎన్నికల్లో వైకాపా ఓటమికి కారణం జగనేనని తెలిసినా.. ఆ తప్పును జనంమీదకు నెట్టేసి ప్రయత్నం చేయడమే విచారం. 2.7ఎల కోట్ల రూపాయలు అక్క చెల్లెమ్మలకు, అప్పతాలకు పంపినా.. ఆ ప్రేమలు ఏమయ్యాయో? ఆ అప్పాయతలు ఏమయ్యాయో తెలియదంటూ బేలమాటలు పడేసేదే చెప్పడం జగన్ ప్రవర్తనకు అద్దంపడుతుంది. 'ఎంతో చేసినా.. ఎందుకు ఓడిపోయామో' అర్థంకావడం లేదు' అంటూ జగన్ చేసిన వ్యాఖ్యలకు జవాబు సోషల్ మీడియాలో చక్కర్లు కొడుతోంది.

గత ఎన్నికలకు ముందు జగన్ ఏం చెప్పాడు? గడ్డిచెక్కిన కరువాత ఏం చేశాడు? మొన్నటి సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో మళ్ళీ జగన్ ఏం చెప్పాడు అన్నది విశ్లేషించుకుంటే -సోషల్ మీడియాలో చక్కర్లు కొడుతున్న జవాబుల లోతు అర్థం కాకపోయింది. 'ఒక్క ఛాన్సు ఇవ్వండి..', 'మాట తప్పను, మదమ తిప్పను' అంటూ అదేపనిగా చెప్పకొని 2019లో గడ్డిచెక్కిన జగన్.. వీరవెత్తాకే ఫేలు ఫిరాయిందాడు. ఛాన్సు ఇవ్వంటూ ఏ జనంమట్టి తిరిగాడో.. రాష్ట్రరాగానే జనాన్ని దూరంపెట్టాడు. ఏవీ అభివృద్ధిని పాతాళానికి తీసుకెళ్లారు. అన్నపూర్ణ ఆంధ్రను కర్రపు సీమ చేశాడు. ఉద్యోగులను కస్తాల కొలిమి పాక్షికాడు. నిరుద్యోగుల బతుకులను నిర్లక్ష్యం చేశాడు. అదగ్గానే ఛాన్సు ఇచ్చిన జనం.. దగా చేస్తే సబాస్తాలో? రాష్ట్రాన్ని పట్టించుకోక.. ప్రజల సమస్యలు తీర్చక.. ఆకాశమే హద్దుగా విద్యన పాలనకు తెగబడిన ఆక్రమార్కుడికి బుద్ధి చెబుతూ, దారుణ వరాజయాన్ని రిటన్ గిడ్డి అబ్బారు.

అక్క చెల్లెమ్మలు, అప్పతాలకు నచ్చేమానికి ఎంత దట్టిచ్చారు, ఎందుకు

ఓదామో అర్థం కావడం లేదంటూ జగన్ తింగరి మాటలకు 35 పాయింట్లతో కూడిన సమాధానం సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతోంది.

అమరావతిలో ఆడవాళ్లని, ఉద్దమం కోసం చనిపోయిన వృద్ధుల కుటుంబాలను అడుగు ఎందుకు ఓడిపోయావో, వైకాపా మూకలు కిరాతకంగా చంపిన తోట చంద్రయ్య కుటుంబాన్ని అడుగు ఎందుకు ఓడిపోయావో, అక్కని ఎందుకు ఏడిపించారని అడిగినందుకు 'పెట్రోల్ పోసి తగల పెట్టిన అమర్తాద్ గౌడ్ కుటుంబాన్ని అడుగు ఎందుకు ఓడిపోయావో. మన్య పెట్టుకోలేదని లాకన్ డెక్ ఆయిన కిరణ్ స్వామిలీని అడుగు; బీడ్లూ మారిన పొలాలు అడుగు; పూర్తికాని పోలవార్ని, ఆగిపోయిన సాగు, తాగనీటి ప్రాజెక్టులను అడుగు ఎందుకు ఓడిపోయావో? నెల జీతం పన్నులో

రాదోని ఎదురు చూసిన ఉద్యోగులను; కల్లీ మర్దం తాగి కుటుంబ వద్దను కోల్పోయిన కుటుంబాలను; ఉద్యోగాలు లేక వేదనపడ్డ నిరుద్యోగ యువకుని; రామలిద్దంలో శ్రీరామునికి జరిగిన అవచారాన్ని, అంతర్జాతీయ కాలిపోయిన రథాన్ని; కనకదుర్గమ్మ గుడిలో పోయిన వగలను అడుగు ఎందుకు ఓడిపోయావో?

గతుకుల రోడ్డు రక్తదారిలను అడుగు..
గతుకుల రోడ్డులో ప్రాణాలు కోల్పోయిన కుటుంబాలను అడుగు; సువ్వాహినిస్తే చనిపోయిన నర్మపట్నం దాక్షర సుధాకర్ స్వామిలీని; మద్దుం రేట్టుమీద ప్రశ్నించి చనిపోయిన ఓంకారాస్; మీ మూకల కారణంగా అలెపోయిన అబ్బల్ సలూను, మిస్సినీ, పొములు మునయ్యలీని అడుగు ఎందుకు ఓడిపోయావో? జనుక దండా గురుంచి ప్రశ్నిస్తే శిరోముండనం చేసిన ప్రసాదేస్; సువ్వు చెప్పిన మాడు రాజధానులని; అన్న కాంటీన్ మానీస్తే ఆకలితో అలమటింపిన వేదలను; వాక్



స్వాతంత్రం కోల్పోయిన ప్రజలని; బడేళ్లూ భయపడుతూ బతికిన జనాలని; సువ్వు గంతాయి మత్తులో ముంచిన పిల్లలను అడుగు ఎందుకు ఓడిపోయావో? గొడ్డలిమెతుకు నేలకూలిన నీ బాబాయి; సువ్వు పదిచేసిన తల్లిపెద్దని; సువ్వు కలవని నీ వెమ్మక్కలు, ఎంటలను; సువ్వు దూరం చేసుకున్న రెడ్లను; సువ్వు రేపేచే కమ్మబాళ్లను అడుగు ఎందుకు ఓడిపోయావో? చంద్రబాబును అక్రమంగా అరెస్ట్ చేసినప్పుడు దేశవిదేశాల్లో రోడ్ల పైకొచ్చిన జనాలని; తాననవడతో భువనేశ్వరిపై అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేసిన వంశీని; చంద్రబాబుపై అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేసిన వైసీపీ మూకలను, సువ్వు నీ సహచరులు సృష్టించిన పొలిడికల్ బెర్రెంజం; రఘరామరాజును చిత్రహింసలు పెట్టిన నీ గూండా పోలీసులను; సువ్వు నీ మనుషులు మింగేసిన గనులను; ఇన్ని జరిగినా మామూ ముఖమేమీ నవ్వుకున్న నీన్ను నువ్వే అడుగు ఎందుకు ఓడిపోయావో. ఇలా రానుకుంటే పోకే 100 పేజీల పుస్తకం అవుతుందంటూ సోషల్ మీడియాలో జగన్ను అడేసుకుంటున్నారు.

ఓడినా మారని జగన్ తీరు

ప్రభుత్వ నిధులతో రహదారి, ప్రజలకు నో ఎంట్లీ



అమరావతి: ప్రజాధనంతో నిర్మించిన రహదారిని మాజీ ముఖ్యమంత్రి జగన్ రెడ్డి సొంత రహదారిగా వాడుకుంటున్నారు. జాడేపల్లిలోని క్యాంపు కార్యాలయం వద్ద డబుల్ లేన్ రోడ్డును జగన్ రెడ్డి ప్రైవేటు రహదారిలా వాడుకోవడం వివాదాస్పదంగా మారింది. ప్రజాధనంతో నిర్మించిన ఆ మార్గంలో ఎవరినీ అనుమతించకుండా జగన్ జీవితా సిద్ధాంతం ప్రైవేట్ రహదారిగా మార్చేశారు. మరో వైపు ప్రజాధనంతో కట్టిన నిర్మాణాల నుంచే ఇప్పటికీ జగన్ రాజకీయాలు చేస్తుండటం విమర్శలకు తావిస్తోంది. ఆదికారంలో ఉన్నన్ని కోటలు ప్రజాసంక్షేమం కన్నా సొంత అవసరాలకే ప్రాధాన్యత ఇచ్చిన జగన్.. ఎన్నికల్లో ఘోర పరాధనం తర్వాత కూడా ఏమాత్రం మారలేదు. ప్రజాధనాన్ని సొంత సొమ్ములా భావిస్తూ

ఇప్పుడుసారం వ్యవహరిస్తున్నారు. జగన్ క్యాంపు కార్యాలయం వద్ద ప్రజాధనంతో నిర్మించిన డబుల్ లేన్ రహదారిని సొంత రోడ్డులా ఆక్రమించి.. ఆ వైపు ఏ ఉక్కురీసీ అనుమతించకుండా విషేధించారు. గత వైసీపీ ప్రభుత్వ హయాంలో దాదాపు రూ.8కోట్ల వ్యయంతో 1.5 కి.మీ మేర రోడ్డు నిర్మాణం చేపట్టారు. ప్రకాశం బ్యారేజీ నుంచి రేవేంద్రపాడు వరకు డబుల్ లేన్ రోడ్డు చేయాలని నిధులు మంజూరు చేస్తే.. వాటితో కేవలం 1.5 కి.మీ మేర మాత్రమే రోడ్డు నిర్మించారు. జగన్ ఇంటి ఎదురుగా ఉన్న కరకట్ట మార్గంలో కూడా రాకపోకలు నిలిపివేయడంతో స్థానికులు ఇబ్బంది పడుతున్నారు. రేవేంద్రపాడు వైపు ప్రభుత్వ ప్రైవేటు కార్యాలయాలు, గృహ నిర్మాణాలు ఉన్నప్పటికీ బడేళ్లూ ఆటు వైపు ఎవరినీ

అనుమతించడంలేదు. మరోవక్క జగన్ క్యాంపు కార్యాలయంలో సైతం వైసీపీ పాలనలో ప్రజాధనం వినియోగించి పెద్ద ఎత్తున నిర్మాణాలు చేపట్టారు. ఆ భవనం ప్రైవేటు కట్టడం అయినప్పటికీ భద్రక పేరుతో ఇంటి చుట్టూ ప్రహారీపై 20 అడుగుల ఎత్తులో బరన్ ఫెన్సింగ్, రూ.1.13 కోట్ల బర్నూ చేసి సోలార్ ఫెన్సింగ్ ఏర్పాటు చేశారు. క్యాంపు కార్యాలయంలో ప్రస్తుతం వినియోగిస్తున్న ఫర్నిచర్, ఇతర సామగ్రి కూడా ప్రజాధనంతో కొనుగోలు చేసినవే. గతంలో సీఎం క్యాంపు కార్యాలయంగా ప్రకటించిన తర్వాత హైదరాబాద్ లోని హెచ్ బ్లూక్ నుంచి యూపీఎస్, కంప్యూటర్లను అక్కడికి తరలించారు. ఆయన మాజీ ముఖ్యమంత్రిగా మారిన తర్వాత క్యాంపు కార్యాలయంలో రాజకీయ ఫేటీలు మాత్రమే నిర్వహిస్తున్నారు. దీన్ని ప్రభుత్వం వైసీపీ కేంద్ర కార్యాలయంగా మార్చుకున్నారు. ప్రజాధనంతో కొనుగోలు చేసిన ఫర్నిచర్, ఇతర సామగ్రిని వైసీపీ కార్యాలయంలో వినియోగించుకుంటున్నారన్న విషయాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. దీనిపై అధికారులు ఆరా తీస్తున్నట్లు సమాచారం. అప్పట్లో నిధుల మంజూరుకు విరుదల చేసిన జీవోలు, ప్రజాధనంతో ఏయే సామగ్రిని కొనుగోలు చేశారనే వివరాలను తెలుసుకునేందుకు అధికారులు ప్రయత్నిస్తున్నారు.

లోటస్ పాండ్ వద్ద అక్రమ నిర్మాణాలు తొలగింపు



హైదరాబాద్: ఆంధ్రప్రదేశ్ మాజీ సీఎం వైఎస్ జగన్ కు చెందిన హైదరాబాద్ లోని లోటస్ పాండ్ నివాసం ముందున్న అక్రమ నిర్మాణాలను జీహెచ్ఎంసీ తొలగించాలని కోరుతున్నది. లోటస్ పాండ్ వద్ద అక్రమంగా నిర్మించిన పోలీస్ సెక్యూరిటీ షెడ్లను తనివారం జీహెచ్ఎంసీ తొలగించింది. రహదారికి అడ్డుగా ఉన్నాయన్న ఫిర్యాదుతో జీహెచ్ఎంసీ అధికారులు మూడు షెడ్లను కూల్చేశారు. అక్రమ నిర్మాణాలు తొలగించాలని లోటస్ పాండ్ నివాసిని జీహెచ్ఎంసీ, పోలీసులు కుక్కవారమే అడేశాలు జారీ చేశారు. రహదారి పక్కనే అక్రమ నిర్మాణాలతో రాకపోకలకు ఇబ్బంది మారందని ఫిర్యాదు అందడంతో ఈ మేరకు చర్యలు చేపట్టినట్లు అధికారులు పేర్కొన్నారు.



నా మనసుకు దగ్గరగా ఉండే శాఖలు

- తనకు కేటాయించిన శాఖలపై డిప్యూటీ సీఎం పవన్ సంతోషం

ఆమరావతి: తన మనసుకు దగ్గరగా ఉండే శాఖలనే తనకు కేటాయించారని రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కల్యాణ్ సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. పవన్కు ఉప ముఖ్యమంత్రి పదవితో పాటు, పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి, గ్రామీణ నీటి సరఫరా, పర్యావరణం, అటవీ, శాస్త్ర సాంకేతిక శాఖలు కేటాయించిన విషయం తెలిసినదే. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రిగా తాను నిర్వహించేందుకు శాఖలు తన మనసుకు, జనసేన మూల నిర్ణయాలకు చాలా దగ్గరగా ఉన్నాయని ఒక ప్రకటనలో పవన్ సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. ఈ శాఖలన్నీ ప్రజలకు ప్రత్యక్షంగా ఉపయోగపడేవి. ప్రభుత్వాన్ని ప్రజల దగ్గరకు చేర్చేవిగా తాను భావిస్తున్నట్లు తెలిపారు. 2008 నుంచి ప్రత్యక్ష రాజకీయాలలో ఉన్న తాను ఉభయ తెలంగా రాష్ట్రాలలో విస్తృతంగా పర్యటించాను. 2019 ఎన్నికలకు ప్రజల సమస్యలపై అవగాహన, మౌలిక సదుపాయాల కల్పనపై అధ్యయనం కోసమే ముందు ప్రజా పోరాట యాత్రను చేపట్టాను. చాలా లోతంగా ఆచార స్వయంగా పరిశీలన జరిపాను. ముఖ్యంగా రాష్ట్రంలోని ప్రతి ప్రాంతంలోనూ సెలక్షన్లు సమస్యలపై బలమైన అవగాహన ఏర్పడింది. విశాఖ నున్నప్పుడు పర్యటిస్తున్నప్పుడు కుర్రడి అనే గిరిజన గ్రామానికి వెళ్లాను. ఆ గ్రామ ఆడవదులు గుక్కెడు నీళ్లు కోసం తాము పడుతున్న అవస్థలు చెబుతూ, అక్కడి బావిలో కలుషితమైపోయిన నీటిని చూపించారు. ఆ ప్రాంతంలోనే కొలువలన గ్రామానికి వెళ్లిస్తున్న తాము ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను ఆ ఊరివాళ్లు వివరించారు. గోదావరి జిల్లాలకు వెళ్లిస్తున్నప్పుడు పలు మత్స్యకార గ్రామాలవాసులు తాగునీటి కోసం ఎన్ని ప్రయాణంపడుతున్నామో చెప్పారు. గ్రామీణ అభివృద్ధి - దేశాభివృద్ధి అనే నినాదం నామమాత్రంగా మిగిలిపోవద్దామని గమనించాను. గుత్తాదు మంచి నీరు కోసం మైళ్ళ దూరం వెళ్లి ప్రయాణం బిందెడు నీరు తెచ్చుకుంటున్న ఆడవదులను అవస్థలు చూపారు. కాలవ్యయమయిన జల పనరులనే తాగు నీరుగా తప్పని పరిస్థితులలో వారుకుంటున్న పరిస్థితులను గమనించాను. ఉపాధి హామీ నిధులను సద్వినియోగం చేసుకోవడం, గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో మౌలిక వసతుల కల్పనపై దృష్టిపెట్టాల్సిన అవసరం ఎంతోగా ఉంది. అల్ల జనసేన ముఖ్యమంత్రిగా పదేలకు రకత తాగు నీరు అందించి ప్రజల దాహార్తి తీర్చేందుకు కృషి చేస్తాను. పర్యావరణాన్ని పరిరక్షించే అభివృద్ధి ప్రస్థానం అనేది జనసేన మూల నిర్ణయాలలో ఒకటి అని ప్రతి ఒక్కరికీ తెలుసు. ఒక పక్క పారిశ్రామిక అభివృద్ధి వేగంగా జరగాలి. యువతకు ఉద్యోగ, ఉపాధి



అవకాశాలు పుష్కలంగా అందాలి అని నేను గట్టిగా కోరుకుంటున్నాను. అయితే ఆ అభివృద్ధి పర్యావరణానికి హితంగా జరగాలి. అధునిక సాంకేతికత మేకవిందిన సురక్షితమైన పారిశ్రామిక అభివృద్ధి ఈ సమాజానికి అవసరం. విశాఖ ఎల్.జి. పాలిమర్స్ ప్రమాదాన్ని మనం ఏనాడూ మరచిపోకూడదు. ప్రజల ఆరోగ్యాలను హరించి వేయకుండా పరిశ్రమలు అధునిక సాంకేతికత అందిస్తున్నాయనిలా పరిశ్రమలు ముందుకు వెళ్లడానికి చేయాలిస్తాము. భూ తాపాన్ని తగ్గించడానికి ప్రధానమంత్రి సరేంద్ర మోడీ చేస్తున్న ప్రయత్నాలకు బాసటగా నిలుస్తాము. గ్రీన్ ఎనర్జీని ఉపయోగించుకుంటూ పరిశ్రమలను ప్రోత్సహిస్తామని పవన్ అన్నారు.

అటవీ సంరక్షణ కార్యాచరణ

వృక్ష రక్షణ రక్షణ: అనే నూకీ నా మదిలో ఎప్పుడూ మారుమోగుతుంటుంది. ఒక్క వృక్షాన్ని రక్షించుకుంటేనే మానవ కోటికి ఎంతో మేలు కలుగుతున్నప్పుడు.. మరొకటి వృక్షాలను తన గర్వాన నిలుపుకున్న అడవి తల్లిని కంటికి రెప్పలా కాపాడుకుంటే ఎంతో మేలు కలుగుతుంది. అడవుల విధ్వంసం కరవు కాటకాలకు హేతువు. అటువంటి అడవులను కంటికి రెప్పలా కాపాడతాం. ఎర్రవందన, అటవీ సంపద అక్షయ రవాణాపై ఉక్కు పాదం మోపుతాం. అడవుల వినాశనానికి పాల్పడినా, ప్రయత్నించినా ఎంతటి వారైనా సరే కటకటాల వెనక్కు

వెళ్లవలసిందే. సామాజిక మూలను పెంచాల్సిన ఆవశ్యకత ఎంతైనా ఉంది. తీర ప్రాంతాల్లో మడ అడవుల పరిరక్షణపై ప్రత్యేక దృష్టి కేంద్రీకరించాల్సిన అవసరం ఉంది. శాస్త్ర, సాంకేతిక విభాగాలు మానవారీ ప్రయత్నం. లోక కల్యాణానికి అత్యంత అవశ్యమని పవన్ అన్నారు.

ప్రజా పంపిణీ, అహార భద్రతపై ప్రత్యేక దృష్టి

అదే విధంగా జనసేన పార్టీ నుంచి మంత్రులుగా బాధ్యతలు నిర్వహించేటప్పుడు నానిండ్ల మనోహర్, కందుల దుగ్గెమ్మ అకు ప్రజా ప్రయోజనం కలిగిన, అభివృద్ధి సంబంధిత శాఖలు అప్పగించారు. పౌరసరఫరాలు, టూరిజం, సినిమాలోగ్రఫీ శాఖలు కేటాయించడం సంతోషంగా ఉంది. నానిండ్ల మనోహర్ నిర్వహించే అహారం, పౌర సరఫరాలు, వినయోగదారుల వ్యవహారాల శాఖ ద్వారా ప్రజలకు మెరుగైన సేవలు అందిస్తాం. ప్రజా పంపిణీ వ్యవస్థను అభివృద్ధి చేస్తాం. రేషన్ కార్డుదారులకు నిత్యావసరాల పంపిణీపై ప్రత్యేక దృష్టిపెడతాం. అదే విధంగా రైతుల నుంచి పంటల కొనుగోలు విధానం, వారికి సామర్థ్యాలను పెంచడంలో మెరుగైన విధానాలు అవలంబిస్తాం. రాష్ట్రంలో పరి రైతులకు పంట కొనుగోలు డబ్బులు అందించడంలో గత ప్రభుత్వం ఆసనంబినిన నిర్లక్ష్యం పోవడం, రైతుల వేదనలు స్వయంగా చూశాను. ఆ పరిస్థితులు రాసాయం.

రాష్ట్రంలో పర్యాటకం అభివృద్ధి జరిగితే ఉపాధి అవకాశాలు చాలా పెరుగుతాయి. అభివృద్ధి పర్యాటకం తోపాటు, అధ్యాత్మిక పర్యాటకం అభివృద్ధిపై దృష్టి పెడతాం. రాష్ట్రంలో పర్యాటక రంగం అభివృద్ధికి ఎన్నో అవకాశాలు ఉన్నాయి. పర్యాటక కేంద్రాలలో మెరుగైన వసతులు కల్పించడంతోపాటు రాష్ట్రానికి ఒక ట్రాంట్ కల్పించడంపై దృష్టిపెట్టాలి. అదే విధంగా సినిమా రంగానికి రాష్ట్రంలో ప్రోత్సాహకర, స్పృహాహరక వారావసరం తీసుకువస్తాము. చిత్రకళను ప్రాంతాలలో సినీ పరిశ్రమకు అవసరమైన మౌలిక సదుపాయాల కల్పించడంతోపాటు ఈ రంగంలో రాష్ట్ర యువతకు ఉపాధి రక్షణా చూస్తాము.

ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో ఎన్నియ ప్రభుత్వం ఏర్పాటు కావడానికి ఎవరిని సహకారం అందించిన ప్రధానమంత్రి సరేంద్ర మోడీకి, ప్రజలకోసం చేయగా సంబంధ బాధ్యతలు కలిగిన మంత్రిత్వ శాఖలు కేటాయించినందుకు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడుకి పవన్ బృందంఘోరంగా కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

వైసీపీ భూస్వామితో కావడం భయం

- ప్రజల్లో లేని జగన్ ఇంటిలో ఉన్నా... జైల్లో ఉన్నా ఒక్కటే
- బద్దేళ్లు కళ్లు మూసుకుంటే మనదే అధికారమంటూ కలలు కంటున్నాడు
- వైసీపీ నేత జగన్మోహన్ రెడ్డిపై మందిరపట్ల టీడీపీ నేత బుద్ధా వెంకన్న

విజయవాడ (చైతన్యరథం): బద్దేళ్లు కళ్లు మూసుకుంటే మళ్లీ అధికారమని మాజీ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ కలలు కంటున్నారని తెలుగుదేశం నేత బుద్ధా వెంకన్న మండిపడ్డారు. అధికారంలో ఉండి కూడా బద్దేళ్లు కళ్లు మూసుకున్నారని ఆయన ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. జగన్? ను భరించలేక ప్రజలు కనీసం ప్రతిపక్ష పాదా కాదా ఇప్పడేదని అన్నారు. జగన్ ఇప్పటికీ ప్రభుత్వం బతుకుతున్నారని బుద్ధా వెంకన్న ఎద్దేవా చేశారు. ఈ మేరకు శనివారం విజయవాడలో ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ... జగన్ పెద్ద నైకీ అని మరోసారి నిరూపించుకున్నారు. అధికారంలోకి ఉన్నప్పుడు శాసన మండలిని రద్దు చేస్తేమంటూ ఓరాలు పలికిన జగన్... ఇప్పుడు అదే మండలిలో తమకు పట్టుదనని మాట్లాడటం విదర్శకంగా ఉందన్నారు. 'రాజ్యాంగం ప్రకారం మండలిని రద్దు చేయలేకపోయారు. అలాడు ఎమ్మెల్యేగా నేను కూడా సభలో ఉన్నాను. ఆ సెషన్ లో పెట్టిన తీర్మానాన్ని మేము మండలిలో ఓడించాం. ఇప్పుడు అదే శాసన మండలిలో వైసీపీకి అంం ఉందని చిలక పలుకులు పలుకుతున్నారు. నిన్న వైసీపీ ఎమ్మెల్యేల సమావేశంలో జగన్ వ్యాఖ్యలు విదర్శకంగా ఉన్నాయి. బద్దేళ్లు కళ్లు మూసుకుంటే మళ్లీ అధికారం అని కలలు కంటున్నాడు. అధికారంలో ఉండి కూడా బద్దేళ్లు కళ్లు మూసుకున్నాడు. జగన్ ను భరించలేక ప్రజలు కనీసం ప్రతిపక్ష పాదా ఇప్పడేదని అన్నారు. జగన్ ఇప్పటికీ ప్రభుత్వం బతుకుతున్నారని, నాయకులు, కార్యదర్శి వెళ్లడానికి ఉండేందుకే జగన్ ఈ మాటలు చెబుతున్నారు. అసలు నీ అవినీతి కేసుల్లో శిక్ష పడకే నీకు పోటీ చేసే అర్హత ఉందదు. నీవంటే ఇప్పుడే ఉండవచ్చి కూడా ఇదే మాట చెబుతున్నారు. పేదలకు పెన్షన్ విషయంలో కూడా జగన్ రాజకీయం చేశారు. చంద్రబాబు ఒక్కసారిగా పెన్షన్ నాలుగు వేలు చేశారు. మూడు వేలులు వెళ్లు చొప్పున ఏడు వేలు బాల్సో. నువ్వు యేడాదికి 250 పెంచుతా అని.. అది కూడా అమలు చేయలేదు. సంపద స్పృష్టించడం చేతకాని జగన్ రాష్ట్రాన్ని అప్పులప్రదేశంగా మార్చాడు.' అని బుద్ధా వెంకన్న మండిపడ్డారు. 'పేదలకు పెన్షన్ విషయంలో కూడా జగన్ రాజకీయం చేశారు. సంపద స్పృష్టించడం చేతకాని జగన్.. రాష్ట్రాన్ని అప్పులప్రదేశంగా మార్చారని దుర్మూఖులూ. జగన్ లైలుకు వెళ్లడం, వైసీపీ భూస్వామితో అవసరం భాయమని వ్యాఖ్యానించారు. గత ఐదు సంవత్సరాలుగా వైఎస్ జగన్ తన అధికారాన్ని అడ్డం పెట్టుకుని కోర్టుకు వెళ్లలేదని అన్నారు. దుర్మూఖులూ ఆక్రమ అస్థులు తదితర కేసుల్లో జగన్ కోర్టుకు హాజరయ్యావని బుద్ధా వెంకన్న హితవు పలికారు.



అమాత్యునికి అధునందనాలు

తాజాగా ఏర్పాటైన మంత్రి వర్గంలో స్థానం దక్కించుకున్న టీడీపీ ధర్మవరం నియోజకవర్గ శాసన సభ్యులు వై. సత్యకుమార్ ని విజయ నాడలోని వారి అతిథి గృహంలో టీడీపీ కార్యాలయ ప్రధాన కార్యదర్శి బీద రవిచంద్ర యార్లవ్, ఎమ్మెల్యే భూమిరెడ్డి రాంగోపాల్ రెడ్డి, మంత్రి సత్యనారాయణ రాజు, దామవర సత్యనారాయణ, గూంటూరు మురళి కన్నబాబు మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పుష్కరపుం ఇల్లి శుభాకాంక్షలు తెలియచేశారు.



అరాచక పాలన చేసిన జగన్మోహన్ రెడ్డికి తగిన బుద్ధి చెప్పిన ప్రజలు

- చంద్రబాబు తొలి ఐదు సంతకాలు చరిత్రలో నిలిచిపోతాయి
- మార్గం వ్యక్తం చేసిన విశాఖ జిల్లా టీడీపీ అధ్యక్షులు గండి బాబ్బ

విశాఖజిల్లా (చైతన్యరథం): అరాచక పాలన చేసిన జగన్మోహన్ రెడ్డికి ప్రజలు మొన్నటి ఎన్నికల్లో తగిన బుద్ధి చెప్పారని, ఎంతలా అంతే కనీసం ప్రతిపక్ష పాదా కూడా లేకుండా చేశారని ఇదే దేవుడి స్ప్రెస్ అంటే అని విశాఖ జిల్లా టీడీపీ అధ్యక్షులు గండి బాబ్బ వ్యాఖ్యానించారు. దేశంలోనే కనిపించుకుని మోజాటి రాష్ట్ర ప్రజలు ఎప్పుడూ కాటకులికి ఇచ్చారని అన్నారు. తాలోయే ఇదే వ్యక్తి పరిపాలన ప్రజలకు ఎంతో మేలు చేయలేకుండా, అమేరకు ఎన్నికల వేళ ఇచ్చిన హామీలను చంద్రబాబు తొలి ఐదు సంతకాలు ద్వారా అమలు చేసేందుకు కృషి చేయడం అభినందనీయమన్నారు. బాధ్యతలు స్వీకరించిన వెంటనే చేపట్టిన కొలి ఐదు సంతకాలు రాష్ట్ర చరిత్రలో చిరస్థాయిలో నిలిచిపోతాయని పేర్కొన్నారు. మోగా డిఎస్సీ, ల్యాండ్ టైటిలింగ్ యాక్ట్ రద్దు, సామాజిక పెన్షన్ల పెంపు, అన్న క్యాంపేష్ల పనులద్వారా, స్మిల్ గణన పంటిని ప్రాథమికంగా ప్రజలకు ఎంతో మేలు చేస్తేమని అన్నారు. గడిచిన బద్దేళ్లలో జగన్ రాష్ట్రంలో



అరాచక పాలన సాగించారని, ఎప్పుడు ఎన్నికలు వచ్చిన జగన్ ను ఓడించేందుకు ప్రజలు సిద్ధంగా ఉన్నారని... ఆదివారంనా ఎన్నికల ఫలితాలు ఉన్నాయని అన్నారు. చంద్రబాబు నాయకత్వంలో రాష్ట్రానికి తిరుగుండదని, ఏమీ అభివృద్ధిలో ముందుకు దూసుకుపోవడం భాయమని గండి బాబ్బ వ్యాఖ్యానించారు.



జగన్ ఒక మహానటుడు

- రాష్ట్రంలో శాంతి భద్రతలు విఘ్నాభం కలిగించాలని చూస్తున్నాడు
- రాష్ట్రాభివృద్ధి జగన్ కు ఏమాత్రం ఇష్టం లేదు
- తెలుగుయువత రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి రవినాయుడు ముడిపాటు

తిరుపతి (చైతన్యరథం): జగన్ ఒక మహానటుడు అని, రాష్ట్రంలో శాంతి భద్రతలు విఘ్నాభం కలిగించాలని ప్రయత్నం చేస్తున్నాడని, రాష్ట్రాభివృద్ధి జగన్ కు ఏమాత్రం ఇష్టం లేదని తెలుగుయువత రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి రవినాయుడు మండిపాటు చేశారు. ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్న చంద్రబాబు నాయుడును... ఏకపక్షపాతం తగ్గిన మరోసారి చంద్రబాబు గురించి నోరుపెట్టేటట్లు కుంటే కాదేమిటి కొంప నుంచి తదిమికాదామని రవినాయుడు పాపురించారు. సమృద్ధి, విద్యాసౌకర్యాలను విలబ్ధిచేస్తూ చంద్రబాబు మంత్రివర్గం విస్తరణ చేశారని, ఆర్థిక వ్యయం న్యాయం చేసినా బదును బలహీన వర్గాలకు పెట్టిన పేస్తూ మంత్రివర్గ కూర్పు జరిగిందన్నారు. మంత్రివర్గంలో యువతకు ప్రాధాన్యత కల్పించడం సంతోషంగా ఉందని, కొత్త ఆలోచన... కొత్త పరచదని ముందుకు తీసుకువచ్చారని

కొనియాడారు. ఈ మేరకు శనివారం తిరుపతిలో నిర్వహించిన మీడియా సమావేశంలో రవినాయుడు మాట్లాడుతూ... ఎన్నికల హామీల్లో భాగంగా మోగా డీఎస్సీపై మొదటి సంతకం చేసే చంద్రబాబు మాట నిలుపుకున్నారని, మోగా డీఎస్సీ నోటిఫికేషన్ విడుదల కావడంతో నిరుద్యోగులకు కొండంత భరోసా లభించినట్లయినా, ల్యాండ్ ట్రైలింగ్ యాక్ట్ పేరుతో ప్రజల భూములు దోచుకునేందుకు తీసుకొచ్చిన వివాదాస్పదమైన జేసీసే సైతం రద్దు చేస్తూ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు రెండో సంతకం చేయడం హర్షణీయమని ప్రజల అస్తులకు చంద్రబాబు భరోసా కల్పించారని పేర్కొన్నారు. అలాగే తాళలకు రూ.3 వేల నుంచి రూ.4 వేలకు పెట్టిన పెంచడం అభినందనీయమని, వేలం కడుపు నింపే అన్నా క్యాంపేషన్ పునరుద్ధరణ, సిల్వీ గణన వంటి కార్యక్రమాలు చేపట్టేలా నిర్ణయాలు తీసుకుంటూ సంతకాలు చేయడం సంతోషకరమన్నారు. యువనేత నారా లోకేష్ కు ఐడీ, హాపిటాలిటీ క్యాబులు కేటాయింపడం సంతోషకరమని, విద్యావ్యవస్థలో సమూల మార్పులు వచ్చే విధంగా నిర్ణయాలు తీసుకోవడం ఖాయమని రవినాయుడు వ్యాఖ్యానించారు. రానున్న రోజుల్లో విద్యా ప్రమాణాలు మెరుగుపడనున్నాయని, యువతకు వచ్చే ఐడీలో 20 లక్షల మంది యువతకు ఉద్యోగాలు కల్పించడమే అక్షయంగా వసించేయడం ఖాయమన్నారు.



జగన్ హామీరెట్టి శిశుపాలుడు వలే చప్పులుపై కప్పులు చేస్తూ అధికారమే పరమావధిగా జగన్ అనేక కప్పలు చేశారని, అరాచకం సృష్టించడమే కాకుండా తప్పుడు కేసులు పెడుతూ కార్యక్రమాలను ఇబ్బందులు పాలుజేశారని రవినాయుడు మండిపడ్డారు. తాను ఎందుకు ఓడిపోయాలో అనే అభ్యుపేక్ష చేసుకోలేని జగన్... ప్రజలే తనని వంచనకు గురిచేశారనే విధంగా మాట్లాడడం దురాత్మమన్నారు. జగన్ లాంటి సిగ్గులేని నాయకుడిని ప్రజలు భీత్యరించిన తిరిగి ఏ మొఖం పెట్టుకుని ఇంక మధ్యలోకి వస్తారని ప్రశ్నించారు. ఈసారి జగన్ ను జైసీపీ కార్యకర్తలే తరిమికొట్టడం ఖాయమని, రాజోయే రోజుల్లో జగన్ జైలుకు పోవడం ఖాయమన్నారు.

క్రమంలోనే జైలుకు పోవడం ఖాయమన్నారు. అవినీతి గురించి రోజూ మాట్లాడటం చెయ్యాలి వేదాలు వచ్చించినట్లవని, టీడీపీ పాలక వ్యవస్థలో కొనసాగు తప్పి వైసీపీ పాలకవ్యవస్థలో సభ్యులు వెంటనే తమ పదవులకు రాజీనామా చేయాలని రవినాయుడు డిమాండ్ చేశారు. తెలుగు యువత రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి కరంకణాల రజనీకాంత్ నాయుడు మాట్లాడుతూ... నిరుద్యోగ యువత కోసం మోగా డీఎస్సీని చంద్రబాబు ప్రకటించారని, నిరుద్యోగం కోసం నోటిఫికేషన్లు విడుదల చేయడం హర్షణీయమన్నారు. రాష్ట్రంలో ఉన్న యువతకు న్యాయం జరిగేలా చంద్రబాబు చూస్తారని చంద్రబాబు అంటే సమృద్ధి సమృద్ధి అంటే చంద్రబాబు అని వ్యాఖ్యానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగు యువత తిరుపతి తిరుపతి పార్లమెంటు అసెంబ్లీ కృష్ణ యాదవ్, తెలుగు యువత రాష్ట్ర కార్యదర్శి ఆర్ పి శ్రీనివాసులు, పద్మినికె. కోట నానుడేవ్, శ్రీనివాస్ యాదవ్, శ్రీమతి బాబి, వెంకటేష్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నిరుద్యోగులు, పింఛన్ దారులకు అండగా తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం



- ఎమ్మెల్యే అమిలినేని సురేంద్ర బాబు

కళ్యాణదుర్గం (చైతన్యరథం): నిరుద్యోగులు, పింఛన్ దారులతో అండగా తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం ఆధునిక చంద్రబాబు నాయుడు ఉంటారని, ఆయన చిత్ర పటానికి ఎమ్మెల్యే అమిలినేని పాల్గొనేటట్లు చేశారు. అనంతపురం జిల్లా కళ్యాణదుర్గం పట్టణం తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయం ప్రజావేదికలో డీఎస్సీ అభ్యర్థులు, నిరుద్యోగులు, ప్రైవేట్ సెక్టార్లో ఉన్న సొంత పొందిన అభ్యర్థులు, వికలాంగులు, పింఛన్ దారులతో కళ్యాణదుర్గం శాసనసభ్యులు అమిలినేని సురేంద్ర బాబు కలసి రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు చిత్ర పటానికి పాల్గొనేటట్లు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే అమిలినేని సురేంద్ర బాబు మాట్లాడుతూ... మన రాష్ట్రం కలలు కన్న రోజులు వచ్చాయి, ఇక నుంచి నిరుద్యోగులు కానీ, ఉన్నత చదువులు చదివి సరైన ఉద్యోగాలు రాకుండా ఉన్న వారు అంగనైతకంలో బాధపడే వారు, పుద్దలు ఏమాత్రం బాధపడకుండా వారికి రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగా బాధ్యతలు చేపట్టిన వెంటనే వారి కోసమే మొదటి బడు సంతకాలు చేయడం చాలా గొప్ప విషయమని, ఎన్నికల ముందు చెప్పిన ప్రకారం డీఎస్సీ పై మొదటి సంతకం చేయడం హర్షణీయం. దాదాపు రాష్ట్రంలో తొలిగా ఉన్న 16,347 ఉపాధ్యాయ పోస్టుల భర్తీ చేసేందుకు చేసిన సంతకం ఉద్యోగ అవకాశాల కోసం ఎదురు చూస్తున్న యువత కళ్ళలో ఆనందం కనిపిస్తుందన్నారు. జగన్ హామీ రెట్టి ఐడీలో ఎలాంటి ఉద్యోగ అవకాశాలు లేక నిరుత్సాహంతో ఉన్న యువత ఎన్నికల సమయంలో ముందుకు రావడం చాలా సంతోషం. 53 రోజులు జైలుకు వెళ్లి పొంపిలినా బెదిరకుండా రాష్ట్రం కోసం పనిచేసే చంద్రబాబు నాయుడు ఇంతటి గొప్ప విజయాన్ని అందుకున్నారు, మంత్రులు ఎన్నికైన అందరికీ మన ఉమ్మడి జిల్లాలో ముగ్గురు మంత్రులకు కళ్యాణదుర్గం ప్రజల తరఫున అభినందనలు. డీఎస్సీ అభ్యర్థులు స్వచ్ఛందంగా వచ్చి చంద్రబాబు నాయుడుకి పాల్గొనేటట్లు చేయడం హర్షణీయమన్నారు.

జాబులు ఇచ్చేది బాబే... పెట్టుబడులు తెచ్చేది బాబే

- మోగా డీఎస్సీ ప్రకటనపై హార్షం వ్యక్తం చేస్తూ గుంటూరులో భారీ ర్యాలీ
- నిరుద్యోగులతో కలిసి పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే గళ్యా మాధవ, టీడీపీ నేతలు

గుంటూరు (చైతన్యరథం): జాబులు ఇచ్చేది బాబే... పెట్టుబడులు తెచ్చేది బాబేనని గుంటూరు పశ్చిమ నియోజకవర్గ టీడీపీ ఎమ్మెల్యే గళ్యా మాధవ వ్యాఖ్యానించారు. ఇచ్చిన మాట ప్రకారం స్వీకరించిన వెంటనే నిరుద్యోగుల కోసం మోగా డీఎస్సీ ప్రకటించి తోలి అయిదు పైళ్లపై సంతకాలు పెట్టి విశ్వసనీయత కాలుకున్నారు అన్నారు. ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడుకి కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తూ డీఎస్సీ అభ్యర్థులు, తెలుగుయువత విద్యార్థులతో కలిసి గళ్యా మాధవ అంబెద్కర్ స్టేషన్ నుంచి భారీ ర్యాలీ నిర్వహించారు. నిరుద్యోగ యువతకు ఇచ్చిన హామీ మోగా డీఎస్సీ మొదటి సంతకాన్ని పెట్టి వారి భవిష్యత్ కు బంగారు జాబులు చేశారని కొనియాడారు. ర్యాలీ అంతరంగం ఎమ్మెల్యే గళ్యా మాధవ మాట్లాడుతూ... ఇచ్చిన మాట కోసం టీడీపీ కూటమి రాష్ట్రంలో విజయం సాధించానే నిరుద్యోగులకు ఇచ్చిన హామీ అమలుకు బాట వేశారని, ఇచ్చిన మాట ప్రకారం స్వీకరించిన వెంటనే మొదటి 5 పైళ్లపై ఏపీ ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీ మేరకు ల్యాండ్ ట్రైలింగ్ యాక్ట్ రద్దుపై రెండో సంతకం, పెన్షన్ వెంపుపై మూడో సంతకం, అన్నా క్యాంపేషన్ పునరుద్ధరణ, సిల్వీ సెన్సెస్ (గణన)పై ఐదో సంతకం చేసిన ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడుకి ప్రత్యేకంగా ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. రాజోయే బడు సంతకాల పాటు 20 లక్షల ఉద్యోగాలు పూర్తిగా అమలు చేస్తామని స్పష్టం చేశారు. జైసీపీ రాష్ట్ర పాలనకు అంతం పలికిన ప్రజలకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. జాబులు ఇచ్చేది బాబే - పెట్టుబడులు తెచ్చేది బాబే అని ఏపీకి మంబిరోజులు వచ్చాయని అన్న వర్గాలకు సమన్వయం సుపరిపాలన ఒక్క ఎన్నికే ప్రభుత్వం వస్తే సామర్థ్యం గళ్యా మాధవ స్పష్టం చేశారు. గాడి వెంకటేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ... నిరుద్యోగులకు అనాడు



జగన్ హామీరెట్టి అధికారంలోకి రావడానికి ప్రతిపాటా మోగా డీఎస్సీ ఇచ్చిన హామీ ఇచ్చిన వెంటనే 24,000 డీఎస్సీ పోస్టులు భర్తీ చేస్తామని దొంగ హామీరెట్టి వివరణ అప్పటి మంత్రి చౌదరి తేవలం 7,500 పోస్టులు మాత్రమే ఖాళీలు ఉన్నాయని చెప్పి అవకాశాన్ని ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ ముందు మోగా పేరుతో దగా డీఎస్సీ అంటూ ప్రకటించి అవి కూడా భర్తీ చేయకుండా మోసం చేశారని జగన్ ప్రకటించిన 7,500 పోస్టులకు రెట్టింపు చేసి 16,347 డీఎస్సీ పోస్టులతో నారాచంద్రబాబునాయుడు ముఖ్యమంత్రిగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన మరుక్షణమే మోగా డీఎస్సీ పైలే వైన తొలిసంతకం చేసి నిరుద్యోగుల వ్యవస్థాపకా నిలవారని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఓజేపి జిల్లా అధ్యక్షులు వనమా వరేంద్ర, జోన్ -5 బస్ చార్జీ కలెక్టరు రవీంద్ర, అర్బన్ టీడీపీ అధ్యక్షులు డేగల ప్రభాకర్, రాష్ట్ర కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి మన్యవ మోహన్ కృష్ణ, కమకుర్తి చనుమంతరావు, కార్యదర్శులు నుబాబి శ్రీనివాసరావు, జిల్లా టీడీపీ అధికార ప్రతినిధి దామచర్ల శ్రీనివాసరావు, అర్బన్ టీడీపీ ప్రధాన కార్యదర్శి ముత్తినేని రాజేష్, టీడీపీ, జనసేన, బీజేపీ కార్యకర్తలు పెద్దపెత్తున పాల్గొన్నారు.

జిందాల్ కార్మికులకి సంఘీభావం తెలిపిన ఎంపీ శ్రీ భరత్

- ఉద్యోగుల సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని హామీ

ఎస్ కోట (చైతన్యరథం): జిందాల్ కార్మికులకి విశ్రాంతి ఎంపీ శ్రీ భరత్ సంఘీభావం తెలిపారు. తమ న్యాయమైన డిమాండ్లను పరిష్కరించాలని కోరతూ గత 30 రోజులుగా జిందాల్ పరిశ్రమ కాంట్రాక్టు యూనియన్ ఉద్యోగులు చేపట్టిన ధర్మానికి శ్రీ భరత్ శనివారం సంఘీభావం తెలిపారు. విజయనగరం జిల్లా కొత్తపాలం మండలం అప్పస్తాలెంలోని జిందాల్ స్టేషన్ లోని పరిశ్రమ యజమాన్యం ఇటీవల పరిశ్రమను మూసివేయడంతో అందులో పనిచేస్తున్న 325 మంది రెగ్యులర్, కాంట్రాక్టు ఉద్యోగులు రోడ్డునపడ్డారు. పారిశ్రామిక రంగానికి

కొన్నాట్కూ ఎర్రవల్ల గడ్డు పరిస్థితులు ఏ ఏదైనా మార్పు కనిపించలేదు. దేశానికాలంగా ఇక్కడ నెలకొల్పిన పరిశ్రమతో వందలాది మంది ఉపాధిని అందుతున్నారు. విజయనగరం కాంపెనీ ఈ పరిశ్రమకు 2020-21 మధ్య తీవ్ర ఇబ్బందులతో సంక్షోభం నెలకొంది. దీంతో అప్పట్లో దాదాపు 11 నెలలపాటు కంపెనీ మూత పడింది. మళ్లీ ప్రస్తుతం పరిశ్రమ ఉత్పత్తికి గాను ముడి సరుకులు అభ్యంతరం కాకపోవడం, రవాణా ఇబ్బందులు కారణంగా యజమాన్యం పరిశ్రమ అవరణలో నోటిసులు అందించారు. దీంతో ఒక్కసారిగా రెగ్యులర్ కాంట్రాక్టు కార్మికుల సుమారు 325 మంది రోడ్డున పడ్డారు. యజమాన్యం తీసుకున్న రే ఆఫీ నిర్ణయం



ఎన్నటికీ కొరిక్కి వస్తుందో అంతుచిక్క అటోబోవంబూ ఉద్యోగులు అందోవకం పట్టకం చేస్తున్నారు. పరిశ్రమ యజమాన్యంలో మాట్లాడి ఒడిస్సాలోని యూనిట్ లో కార్మికులకు ఓపి కలిపిస్తున్నారు. ముడి సరుకుల ఇబ్బందులతో తప్పని పరిస్థితుల్లో యజమాన్యం రే ఆఫీ ప్రకటించడం జరిగింది. కార్మికులకు న్యాయం చేస్తామని ఎంపీ శ్రీ భరత్ వారికి హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే కోళ్ళ లలిత కుమారి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బదు హామీలపై సంతకాలు హార్వనీయం - టీడీపీ జిల్లా అధ్యక్షురాలు రెడ్డి అనంత కుమారి



అంబేద్కర్ కోనసీమ (చైతన్యరథం): సీఎంగా బాధ్యతలు చేపట్టిన చంద్రబాబు నాయుడు ఇచ్చిన హామీల్లో బదిలీకి సంతకాలు చేయడం ఆయన చిక్కుకుద్దకి నిరర్థనమని అంబేద్కర్ కోనసీమ జిల్లా టీడీపీ అధ్యక్షురాలు రెడ్డి అనంత కుమారి అన్నారు. బాధ్యతలు తీసుకున్న

వెంటనే సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు మోగా డీఎస్సీ, పింఛన్లు, ల్యాండ్ టైటిలింగ్ యాక్ట్ రద్దు, అన్న క్యాంపేషన్ పునరుద్ధరణ, నైపుణ్య గణన వంటి వాటిపై సంతకాలు చేయడం హర్షణీయమన్నారు. ఈ మేరకు రెడ్డి అనంత కుమారి శనివారం ఏ ప్రకటన విడుదల చేశారు. జగన్మోహన్ రెడ్డి అధికారం చేపట్టిన తర్వాత ఒక్క టీడీపీ కూడా భర్తీ చేయలేదన్నారు. ప్రతి సంవత్సరం జూన్ క్యాలెండర్ విడుదల చేస్తానని చెప్పి ప్రజలను మోసం చేశారన్నారు. కానీ చంద్రబాబు నాయుడు అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే మోగా డీఎస్సీ ఇస్తానని చెప్పి ఇచ్చిన హామీను నిలబెట్టుకున్నారన్నారు. అలాగే బడు ధాతులంతే పేదవాడు అకలి తీస్తే అన్న క్యాంపేషన్ జగన్మోహన్ రెడ్డి రద్దుచేసి వారి కడుపు కొట్టారన్నారు. రైతులను ప్రజలను ఇబ్బంది పెట్టేలా జగన్మోహన్ రెడ్డి ల్యాండ్ టైటిల్ యాక్ట్ తీసుకువచ్చారన్నారు. ప్రజల ఇబ్బంది గురించిన చంద్రబాబు నాయుడు అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే ల్యాండ్ టైటిలింగ్ యాక్ట్ రద్దు కు సంబంధించిన ఫైల్ పై సంతకం చేయడం అభినందనీయమన్నారు. రాష్ట్రంలో ఉన్న నిరుద్యోగుల నైపుణ్యకను గుర్తించి కిట్లను ఇచ్చి వారు ఉద్యోగాలు సాధించే విధంగా తీర్చిదిద్దేందుకు నైపుణ్య కార్యక్రమాన్ని చేపట్టడం సంతోషకరమన్నారు. జగన్మోహన్ రెడ్డి యా విడతల వారీగా పింఛన్లను పెంచడం కాకుండా అతిపాతి ఇచ్చిన హామీ మేరకు 4000 రూపాయలకు పెన్నులు పెంచి వారి జీవితాల్లో వెలుగులు నింపారని చెప్పారు. జిల్లా ఇచ్చిన హామీలలో అతి త్వరలోనే చంద్రబాబు నాయుడు నిరవేరుస్తారని చెప్పారు. చంద్రబాబు నాయుడు హామీలో అటు సంతకం ఇటు అభివృద్ధి తరచేగాక జరుగుతాయన్నారు.

జగన్ అరాచకాల ప్రక్షాళనకు ల్యాండ్ టైటిలింగ్ యాక్ట్ రద్దు ప్రారంభమే

- మాజీమంత్రి ప్రతిపాటి పుల్లారావు

విలకలూరిపేట (చైతన్యరథం): మాజీ ముఖ్యమంత్రి జగన్ జమానా అరాచకాల ప్రక్షాళనలో ల్యాండ్ టైటిలింగ్ చట్టం రద్దు తొలిఅడుగు మాఫ్రమేనని మాజీమంత్రి, తెలుగు దేశం పార్టీ సీనియర్ ఎమ్మెల్యే ప్రతిపాటి పుల్లారావు వ్యాఖ్యానించారు. ఒక్క సంతకంతో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా జన్మి సంఘాలు చేసుకుంటున్నారంటే జగన్ రెడ్డి నాడు తీసుకున్న నిర్ణయం ఎంత దుర్మార్గమైతే అంతో అంతో చేసేకోవచ్చునన్నారు. అదే కారణంగా ప్రజలు వైసీపీ ప్రభుత్వాన్ని ఈడ్చి కొట్టినా ఇంకా ఆ రాక్షసవర్ణం మంచిచేసేంటూ జగన్ నమస్కరించుకోవాలని చూస్తున్నారంటే అతడి వివరీత మానసిక్యూతికి నిరర్థనమన్నారు. ప్రజల ఆస్తి హక్కులను ప్రశ్నార్థకం చేస్తూ కష్టాకోరులకు కొమ్ముకాసేలా వైసీపీ గత ప్రభుత్వం తీసుకువచ్చిన పిపి ల్యాండ్ టైటిలింగ్ చట్టాన్ని రద్దు చేస్తూ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు సంతకం చేయడం బట్టి తనివారం చిలకలూరిపేట టీడీపీ న్యాయ విభాగం సభ్యులు, న్యాయవాదులు హార్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈ మేరకు సానికల్ ఎమ్మెల్యే ప్రతిపాటి పుల్లారావును కలిసి వ్యత్యక్తులు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడిన ప్రతిపాటి ప్రజావ్యతిరేక నిర్ణయాలను తెలుగుదేశం పార్టీ ఎప్పుడూ సమర్థించదని స్పష్టం చేశారు. పార్టీ తీసుకున్న రాజకీయ పరిష్కార విధాన నిర్ణయంతో పాటు సమస్య పోరాటాల ఫలితమే ల్యాండ్ టైటిలింగ్ యాక్ట్ రద్దు జరిగిందని ఆనందం వ్యక్తం చేశారు.



న్యాయవాదులు ఆందోళనలు, నిపుణుల ఆదిప్రాయ మేరకే ప్రజల స్థిరాస్తులకు ముప్పు ఉందని గుర్తించి కాబట్టి ప్రభుత్వం రాగానే ఈ చట్టాన్ని రద్దు చేయడం జరిగిందన్నారు. ల్యాండ్ టైటిలింగ్ యాక్ట్ను రద్దు చేస్తూ సంతకం చేయడం దారిద్ర్యాత్మకమని కొనియాడారు. ముఖ్యమంత్రి అంటే ప్రజా సేవకుడు అని చంద్రబాబు తన తొలి చర్యలతో చెప్పకనే చెప్పారన్నారు. ఇదే తరహాలో గడిచిన ఆయందేళ్లలో జగన్ ప్రభుత్వం తీసుకున్న అనేక ప్రజాకంఠక నిర్ణయాలను ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు సమీక్షించబోతున్నారని స్పష్టం చేశారు. నాటి ప్రభుత్వం చెప్పినట్లుగా తలదీసింది వాటన్నింటిలో భాగం వంతు కున్న ఆధికారాలూ తగిన మూల్యం చెల్లించుకోక తప్పదన్నారు. ప్రజలకు అన్యాయం చేసే బీకటి చట్టాన్ని రద్దు చేయాలన్న డిమాండ్ లో న్యాయవాదులు 100 రోజులపాటు పోరాటం

చేశారని ఈ సందర్భంగా గుర్తుచేసుకున్న ప్రతిపాటి వారందరికీ అభినందనలు తెలియజేశారు. ప్రతిపాటి పుల్లారావుకు అభినందనలు చిలకలూరిపేట ఎమ్మెల్యే ప్రతిపాటి పుల్లారావును శనివారం పలువురు మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. చిలకలూరిపేట నుంచి నాలుగోసారి ఎమ్మెల్యేగా ఎన్నికైన ప్రతిపాటిని ఘనంగా సత్కరించారు. విఎంకే డ్రెస్టర్ల దాక్టర్ అయిపో కుమార్ కంటి మహారీ, సిఐఎం అయినను శాలువారో నన్నానింది పుష్పగుచ్ఛం అందించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఆరీపీఎన్ సీపీఎన్ బ్లడ్ల తలదీసింది వాటన్నింటిలో భాగం వంతు కున్న ఆధికారాలూ తగిన మూల్యం చెల్లించుకోక తప్పదన్నారు. ప్రజలకు అన్యాయం చేసే బీకటి చట్టాన్ని రద్దు చేయాలన్న డిమాండ్ లో న్యాయవాదులు 100 రోజులపాటు పోరాటం అందించారు.

రాష్ట్రంలో ప్రజా పరిపాలన మొదలైంది

- సుపరిపాలన బిశగా ముందుకెళ్తేంది : మాజీమంత్రి నెట్లం రఘురామ్

జగన్మోహన్ (చైతన్యరథం) : రాష్ట్రంలో ప్రజా పరిపాలన మొదలైందని, సుపరిపాలన దిశగా రాష్ట్రం ముందుకెళ్తోందని మాజీమంత్రి, ఎన్డీఆర్ జిల్లా టీడీపీ అధ్యక్షుడు నెట్లం రఘురామ్ వ్యాఖ్యానించారు. ముఖ్యమంత్రిగా ప్రమాణస్వీకారం చేసిన మొదటి రోజునుంచే చంద్రబాబునాయుడు తన మార్కు పరిపాలనను చూపించారని, బాధ్యతలు తీసుకున్న వెంటనే బదు సంతకాలు చేసి ప్రజల మన్ననలు పొందారని అన్నారు. ఎన్నికల హామీల్లో భాగంగా ఇచ్చిన హామీలైన మోగా డీఎస్సీ, ల్యాండ్ టైటిలింగ్ యాక్ట్ రద్దు, సామాజిక పింఛన్లు పెంపు, అన్న క్యాంపేషన్ పునరుద్ధరణ, స్కూల్ గణన వంటి బదు సంతకాలు చేసి రాష్ట్ర పరిస్థితుల్లో చిరస్థాయిగా నిలిచినట్లు అన్నారు. మోగా డీఎస్సీ పేరుతో విడుదల చేసిన నోటిఫికేషన్ కో రాష్ట్రంలోని 16,347 మంది నిరుద్యోగులకు ఉద్యోగావకాశాలు కల్పించడం జరిగిందన్నారు. ల్యాండ్ టైటిలింగ్ యాక్ట్ రద్దుతో రాష్ట్రంలోని ప్రజల ఆస్తులకు భరోసా కల్పించినట్లు అన్నారు. సామాజిక పింఛన్లు పెంపు రూ.3 వేల నుంచి రూ.4 వేలకు పెంచిన ఘనత చంద్రబాబుదేవని, గత ప్రభుత్వం రూ.1000 పెంచేందుకు బదిలీ కాలపరిమితి పెట్టినదని, కానీ చంద్రబాబు మాత్రం బాధ్యతలు తీసుకున్న మొదటి రోజు నుంచే పింఛన్లు రూ.1000 పెంచడంలో పాటు గత



ఎప్రిల్ నెల నుంచి జూన్ నెలలో కలిపి మొత్తం రూ.7 వేలు ఇవ్వడం జరుగుతోందన్నారు. టీడీపీ హయాంలో నిర్వహించిన అన్న క్యాంపేషన్లను సైతం జగన్ ప్రభుత్వం రద్దు చేసిందని, వాటిని పునరుద్ధరించి పేదలకు వట్టిడు అన్నం పెట్టే దిశగా చర్యలు ప్రారంభించారని అన్నారు. సిల్వీ డెవలప్ మెంట్ ద్వారా యువతలోని నైపుణ్యాన్ని వెలికితీసేందుకు ప్రత్యేకంగా శిక్షణా కార్యక్రమాలు చేపట్టుతున్నారని అన్నారు. వీటితో పాటు సూపర్ సిక్స్ పథకాలను కూడా అమలు జరిగితే రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ప్రజలు ఎంతో సంతోషిస్తారని, జకపై రాష్ట్రంలో రామరాజ్యం రావడం ఖాయమని నెట్లం రఘురామ్ వ్యాఖ్యానించారు.

బీసీల అడ్డా తెలుగుదేశం పార్టీ

- బీసీల బతుకులు మార్చేలా బదిలీకర్త పనిచేయడం
- వీరంకి వెంకట గురుమూర్తి బీసీ సంక్షేమ మంత్రి సవితమ్మ



విజయవాడ (చైతన్యరథం): రాష్ట్రంలోని ప్రతి బీసీ బిడ్డకు న్యాయం చేసేలా అను నిర్ణయం పనిచేయమని రాష్ట్ర బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి సవితమ్మ పేర్కొన్నారు. విజయవాడలోని వివాదాల్లో సవితమ్మను బీసీ సాధికార సమితి ప్రధాన కార్యదర్శి వీరంకి వెంకట గురుమూర్తి అధ్యక్షులతో బీసీ సాధికార సమితి నాయకులు కలిశారు. రాష్ట్రంలో సానికల్ పైగా జనాభా బీసీలే ఉన్నప్పటికీ అన్ని రకాలూగా బీసీలు అవకాశాలు వదులుకున్నారు. వారి జీవితాల్లో వెలుగులు తీసుకొచ్చే గురుతర బాధ్యత తనకు చంద్రబాబు అందించడం అధ్యక్షులకు భావిస్తున్నారని సవితమ్మ తెలిపారు. రాష్ట్రంలోని ప్రతి బీసీకి సంక్షేమ ఫలాల అందించి, సాధికారక దిశగా సవితమ్మ తెలిపారు. రాష్ట్రంలోని ప్రతి బీసీకి సంక్షేమ ఫలాల అందించి, సాధికారక దిశగా సవితమ్మ తెలిపారు. రాష్ట్రంలోని ప్రతి బీసీకి సంక్షేమ ఫలాల అందించి, సాధికారక దిశగా సవితమ్మ తెలిపారు. రాష్ట్రంలోని ప్రతి బీసీకి సంక్షేమ ఫలాల అందించి, సాధికారక దిశగా సవితమ్మ తెలిపారు.

సవితమ్మ పథకాల నుండి అన్ని రకాలూగా అన్యాయం చేశారు. సంక్షేమ పథకాల నుండి అన్ని రకాలూగా అన్యాయం చేశారు. సంక్షేమ పథకాల నుండి అన్ని రకాలూగా అన్యాయం చేశారు. సంక్షేమ పథకాల నుండి అన్ని రకాలూగా అన్యాయం చేశారు. సంక్షేమ పథకాల నుండి అన్ని రకాలూగా అన్యాయం చేశారు. సంక్షేమ పథకాల నుండి అన్ని రకాలూగా అన్యాయం చేశారు. సంక్షేమ పథకాల నుండి అన్ని రకాలూగా అన్యాయం చేశారు. సంక్షేమ పథకాల నుండి అన్ని రకాలూగా అన్యాయం చేశారు. సంక్షేమ పథకాల నుండి అన్ని రకాలూగా అన్యాయం చేశారు. సంక్షేమ పథకాల నుండి అన్ని రకాలూగా అన్యాయం చేశారు. సంక్షేమ పథకాల నుండి అన్ని రకాలూగా అన్యాయం చేశారు.

పామర్రులో వర్ష కుమార్ రాజా విజయోత్సవ ర్యాలీ

- నియోజకవర్గంలో టీడీపీ నేతల అధ్యక్షులలో హారతిని సందరాబులు

పామర్రు (చైతన్యరథం): పామర్రు నియోజకవర్గం పనులు ముందుంది. కార్యకర్తల కోలాహలంతో హారతిని దిద్దింది. పామర్రు ఎంపీగా అఖండ మోజారిటీతో గెలిచిన వర్ష కుమార్ రాజా విజయోత్సవ ర్యాలీ చేపట్టారు. తోట్లవల్లూరు మండలం కుమ్మమూరు గ్రామంలో విజయోత్సవ ర్యాలీతో సత్తా చాటారు. కార్యకర్తలు, అభిమానులు, ప్రజల సంతోషాల మధ్య ర్యాలీ హారతిని దిద్దారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి తాడిశెట్టి నరేష్, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు దీపవేణి శివరాం ప్రసాద్, రామినేని కుటుంబంబుగదపాటి గిరిబాబు, రామినేని రాజారావు నాయకులు చింతలపల్లి వెంకటేశ్వర



రావు, చలసాని కాశీ, వీరంకి పరుకురాం, వరహలరావు, ఎంపీ టీడీపీ నర్రా అప్పారావు, బొడ్లపాడు సర్పంచ్ మూడే శివశంకర్, స్థానిక నాయకులు మరియు కార్యకర్తలు అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

చైతన్యరథం





సమాజమే దేవాలయం, ప్రజలే దేవుళ్లు

నా మనసుకు దగ్గరైన శాఖలవి..!



సందడే సందడి

సీఎంగా తొలిసారి ఎస్టియార్ భవన్ కు చంద్రబాబు ఘనంగా స్వాగతం పలికిన నేతలు, పార్టీ శ్రేణులు పలువురితో పార్టీ అధినేత ఆశ్చర్య సమావేశం..

ముఖ్యమంత్రిగా బాధ్యతలు చేపట్టిన తర్వాత మొదటిసారిగా మంగళగిరిలోని పార్టీ కేంద్ర కార్యాలయం ఎస్టియార్ భవన్ కు శనివారం సాయంత్రం 4 గంటలకు నారా చంద్రబాబు నాయుడు వచ్చారు. ఆయనకు పార్టీ శ్రేణులు ఘనంగా స్వాగతం పలికాయి. చంద్రబాబు పార్టీ కార్యాలయానికి వస్తున్నాడని తెలిసి మంగళగిరి, విజయవాడ, గుంటూరు నుండి పెద్ద సంఖ్యలో కార్యకర్తలు అక్కడికి చేరుకున్నారు. చంద్రబాబు రాగానే టాంక్యు సింం, జై బాబు... జైబి బాబు అన్న వినూదాలతో పరిసరాలు మార్మోగాయి.

గెలుపువీరులు మీరే!

కూటమి అఖండ విజయం.. శ్రేణులకే అంకితం

- ఐదేళ్లు మీరుపడిన కష్టాన్ని ఎప్పటికీ మరుచును
- ప్రతి ఒక్కరి రుణం తీర్చుకుంటానని మాటిస్తున్నా
- కార్యకర్తలు, నేతలకు ధన్యవాదాలు, అభినందనలు
- అధికారం వచ్చినది ఎవ్వరూ నిర్లీనంగా
- ప్రచారంలో చెప్పినట్లే తొలి ఐదు సంతకాలు చేశా..
- ఇకపై పార్టీకి.. ఎక్కడా సమయం కేటాయిస్తా..
- నాయకుడు ఎలా ఉండకూడదో.. జగన్ ఒక కేస్ స్టడీ!
- శ్రేణులతో టెలికాన్ఫరెన్స్ లో పార్టీ చీఫ్ చంద్రబాబు

సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో కూటమి సాధించిన అప్రతిహత విజయానికి మూల కారకులు నాయకులు, కార్యకర్తలే. తెలుగుదేశం గెలుపు కోసం గత ఐదేళ్లుగా పార్టీ శ్రేణులు సలిపిన అవిరళ కృషి చారిత్రకం. గడచిన 20 ఏళ్లలో అంపనాలకు మించి అందుకున్న ఘన విజయాన్ని కార్యకర్తలకే అంకితం చేస్తున్నా. కూటమిది గాదివాలపు గెలుపు కాదు. ప్రజలు నమ్మకంతో ఇచ్చిన చారిత్రక తీర్పు. ఎనిమిది ఉమ్మడి జిల్లాల్లో కూటమి క్లీన్ స్వీప్ చేసిందంటే, ఆ విజయం వెనక నేతలు, కార్యకర్తలు నిలబడిన తీరు, ఐదేళ్ల కష్టం ఎంతగాపుండో ఆర్థం చేసుకోగలను. ఎన్నికల మహా క్రమస్థలో ప్రాణాలను భణం పెట్టి పార్టీ గెలుపునకు కృషి చేసిన ఏ ఒక్క కార్యకర్తనూ మర్చిపోను. ప్రతి కార్యకర్త రుణం తీసుకుంటాను. గెలిచామన్న అహంకారం మనకొద్దు. అప్రతిహత విజయాన్నిచ్చిన ప్రజల రుణం తీర్చుకోవాలంటే -అభివృద్ధి, సంక్షేమం రెండు కళ్ళుగా రాష్ట్రాన్ని ముందుకు తీసుకెళ్లావి. అదే మన కర్తవ్యం. అందుకు పార్టీ శ్రేణులు సరిసిద్ధం కావాలి.

-సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు



ప్రజాతీర్పును ఒప్పుకోలేకపోతున్నాడు

జగన్ రెడ్డిపై ధ్వజమెత్తిన టీడీపీ నేత ఇక్బాల్

విద్వంసమైన ప్రజావేదిక.. జగన్ పాలనకు ప్రతీక!

పాలిటికల్ పెన్ కంటింగర్

ఎన్నికలలో ఎదురుదెబ్బ తగిలగానే ప్రజాపాపిష్టి మాటలు మాట్లాడుకోంది. ప్రజాస్వామ్య పక్షంలో జరగాల్సిన ఎన్నికలు కుల్లలో పొగాయంటూ విషపు రెక్కలతో కేరిపి చేస్తోన్న ప్రచారాన్ని చూసి జనం వెతికారంగా నవ్వుకుంటున్నాడు.

ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి తన ఇంటి తలుపులు ఎప్పుడూ తెరిచే ఉంటాడన్న యువనేత లోకేష్ -శనివారం 'ప్రజాదర్బార్' నిర్వహించి కొత్త బరపడికి శ్రీకారం చుట్టారు. ప్రతిపక్షంలో ఉన్నా.. ఐదేళ్లుగా నియోజకవర్గాన్ని అంటిపెట్టుకునివుండి మంగళగిరి మనసు గెలుచుకున్న యువనేత -సార్వత్రిక ఎన్నికలలో రికార్డు మెజార్లీకో విజయం సాధించారు. విద్య, బడి శాఖలను స్వీకరించిన మంత్రి లోకేష్ -శనివారం ఉదయం 8గంటల నుంచి ఉండవల్లిలోని తన నివాసంలో నియోజకవర్గ ప్రజలను కలుసుకుని సమస్యలు తెలుసుకున్నారు. ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి ప్రత్యేక యంత్రాంగాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. 2019 ఎన్నికల సమయంలో లోకేష్ ప్రజలకు అంబబాలో ఉండరని వైసీపీ నేతలు తప్పుడు ప్రచారానికి ఇది చెప్పు డెబ్బే!

మంగళగిరి ప్రజల కోసం.. లోకేష్ 'ప్రజాదర్బార్'

ఓడిపోడు ప్రతిఒక్కడూ ఆదేమాట అంటాడు.. గెలుపొందిన నేతలైన బురదబట్టుతుంటాడు!!

చేతగాని రాజకీయం.. ఇంకానూ వైకాపా! ఫ్యానుగాళ్ల (ప్రభుత్వం చెల్లదనే వల్లపా!!

ఓటమితో ఒకతీరున విలువలేవన్న గుర్తింపు! కేటిరెడ్డి రెక్కలలో విషమెంతో దాగుండెను!!

ఫ్యానుపార్టీ మాడుమీద ఉనందెట్టు పడెనుగదా.. పిచ్చిక్వీన వైకాపా గింగిరాలు తిరిగి కదా!!

-మహావేద

త్యరలో నూతన ఐటీ పాలసీ

బటీరంగంలో సమూల మార్పులకు మంత్రి లోకేష్ శ్రీకారం చుట్టారు. శనివారం ఉన్నతాధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించిన అనంతరం -త్యరలో నూతన ఐటీ పాలసీ తేమన్నట్లు వెల్లడించారు. కొత్తగా రానున్న ఐటీ, ఎలక్ట్రానిక్స్ కంపెనీలను ఎదువంటి ప్రోత్సాహకాలివ్వాలి, ఉన్న ఐటీ కంపెనీలకు ప్రభుత్వం చెల్లించాల్సిన ప్రోత్సాహక బకాయిలు తదితర అంశాలను మంత్రి సమీక్షించారు.

పారని సాచికలతో జగన్ లో తీవ్ర నిస్పృహ

- ఇటీవల ఎన్నికల్లో ప్రజల తీర్పును అవమానించిన మాజీ ముఖ్యమంత్రి
- ఓటమి కారణాలు తెలుసుకోకుండా కూటమి విజయాన్ని శకుని పాలకలుగా వర్ణించిన జగన్ రెడ్డి

విత్తనాలు, ఎరువుల కొరత రాకూడదు

అధికారులు రైతులకు అందుబాటులో ఉండాలి ఉన్నతాధికారులతో సమీక్షలో మంత్రి లక్ష్మణ్ ఆదేశం

ఫరీద్ సీజన్లో రైతులకు విత్తనాలు, ఎరువుల కొరత రాకుండా చూడాలని అధికారులను రాష్ట్ర వ్యవసాయశాఖ, పశుసంపర్క శాఖ మంత్రి కింజరాపు అచ్చెన్నాయుడు ఆదేశించారు. రైతులకు సరిపడా స్థాయిలో విత్తనాలు, ఎరువులు ముందుగానే సేకరించి, అందుబాటులో ఉంచాలన్నారు.